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UdlviziSíük isimé! vendégeinket
(ks) Az egész világot bejárta 

jónéhány hónappal ezelőtt a hír: 
a világ dolgozóinak vezére, a 
nagy Sztálin üzent a német nép­
nek. A dolgozók Pekingi öl Wa­
shingtonig nagy örömmel vették 
tudomásul, hogy a béke lebírha- 
íatlan nemzetközi tábora újból 
erősebb lett, igazunk megvédésé­
hez még nagyobb lett az erőnk. 
Azt üzente Sztálin elvtárs a de­
mokrácia útjára lepő német nép­
nek, hogy „a békeszerető demo­
kratikus Németország fennállása 
a békeszerető Szovjetunió fennál­
lása mellett kazárja az új európai 
háborúk lehetőséget”. Azt üzente 
Sztálin elvtárs, hogy a Szovjet­
unió népei különbséget tesznek a 
fasizmus és a nemet nép között, 
azt üzente, hogy a német népet 
szívesen látja a béke minden hí­
ve a haladó népek táborában.

Uj munkára, új küzdelemre 
biztatta ez az üzenet a német né­
pet. Arra. hogy küzdjön követke­
zetesen a német nép egységéért, 
demokratikus fejlődéséért, küzd­
jön a háborús uszítok ellen, akik 
rabságban tartják a nyugati öve­
zetekben laké testvéreiket, akik 
kirabolják Németországot, nyo­
morba süllyesztik a népet, akik 
hídfőállást a ka: nak csinálni Nyu- 
gatnémetországbói a béke. a sza­
badság szilárd őre, a Szovjetunió, 
a népi demokráciák ellen. Küzd­
jön azokért a célokért, amelyekért 
a háború befejezése óta rendület­
lenül harcol a Szovjetunió, azokért 
a célokért, amelyeket hitvány áru­
ló módjára cserbenhagytak a nyu­
gati „szövetségesek".

A Szovjetunió baráti keze azt 
jelentette a nemet nép számára, 
hogy kiszakadtak külpolitikai el­
szigeteltségükből, kapcso-jtot te­
remthettek azokkal az. országok­
kal, amelyeknek szent ügyük a 
béke, a szabadság, a független­
ség.

Az a tény, hogy a nagy Szov­
jetunió baráti jobbját, segítő ke­
zét nyújtotta a Német Demokra­
tikus Köztársaságnak, nem kis je­
lentőségű Magyarország számára 
sem. Nem közömbös számunkra, 
hogy barát vagy ellenség áll kö­
zel nyugati határainkhoz. Nem 
közömbös ez számunkra már csak 
azért sem, mert a magyar nép 
eleget szenvedett a régi Németor­
szágtól. Németország közelsége 
számunkra mindig a szabadság, a 
függetlenség elvesztésének veszé­
lyét jelentette. A magyar nép év­
századokig nyögte a gyarmatosí­
tó Habsburgok átkát és a törté­
nelem legújabb korában sem tu­
dott szabadulni a német töke ve­
szedelmétől. Horthy, Szálasi és a 
többi hazaáruló az elmúlt évtized­
ben is kiszolgáltatta Magyaror­
szágot a német fasizmus kénye- 
kedvének, háborúba vonultatta or­
szágunkat a békeszerető Szovjet­
unió ellen, az ellen a hatalmas 
ország ellen, amelynek ma nem­
zeti létünket, szabadságunkat, 
boldogabb életünket, épülő szó 
cializmusunkat, békénket köszön­
hetjük.

Hála a Szovjetuniónak, Sztálin 
civtársnak, ma már más Német­
országot : Német Demokratikus 
Köztársaságot tudhatunk köze­
lünkben. Olyan országot, amely a 
Szovjetunió támogatása folytán 
megszabadul a fasizmus marad­
ványaitól, amely végrehajtja a 
demokratikus átalakulást, amely 
száműzte a finánctőkét, amely a 
kommunisták, a Szocialista Egy­
ségpárt vezetésével a nép boldog 
jövőjét készíti élő, - -

A Német Demokratikus, Köztár­
saság mindörökre hátat fordított

az országot romlásba döntő mill- 
tarizmusnak, a nép jogos tulajdo­
nába juttatta a földet, kitessékel­
te a gyárakból, bankokból az im­
perialistákat.

Ez a demokratikus állam a 
Szovjetunió segítsége, támogatá­
saként jött létre. A német dolgo­
zók éppúgy a Szovjetuniónak kö­
szönhetik fejlődésüket, mint ml. 
A Szovjetunió nemcsak arról gon­
doskodott, hogy a mi országunk­
ból kiűzze a fasisztákat, hanem a 
demokratizálódás útjára vezette 
azt a népet is, amelyet a legjob­
ban megfertőzött Hitlerek gyalá­
zatos „politikája”.

A Szovjetunió tette lehetővé te­
hát ezt a napot is, amikor orszá­
gunk fővárosán an üdvözölhetjük 
ennek az új Németországnak, az 
újjászülető német népnek képvi­
selőit, a német munkásmozgalom 
nagy harcosait, népük méltó szó­
szólóit.

Ma tanácskozás kezdődik a két 
nép között. Termékeny lesz a 
zöld tárgyalóasztal, mint a jól­
gondozott föld, hiszen most elő­
ször találkozik igazán a két or­
szág dolgozó népe. Magyar-német 
tárgyalásokról tud már a történe­
lem, azokon a találkozókon azon­
ban nem volt jelen a nép. Azok a 
találkozók gyilkosok, hazaárulók 
közt folytak le. Szálaslék, Im- 
rédyék tárgyaltak az őrült gyil­
kossal, Hitlerrel. Háborúról or­
szágok elfoglalásáról, népek meg­
semmisítéséről volt szó akkor. 
Egy évtized múltán más Magyar- 
ország, más Németországgal, más 
ügyről tárgyal.

Ez ügy a világ minden becsüle­
tes emberének legféltettebb kin­
cse, legközvetlenebb tnagánügye, 
a béke. Ezért az ügyért a Szov­
jetunió vezetésével százmilliók 
harcolnak. Ezért az ügyért az alá­
írások milliói gyűltek össze mind 
Németországban, mind Magyar- 
országon. Ezért az ügyért büsz­
kén állt ki a demokratikus német 
ifjúság néhány héttel ezelőtt. Ber­
lini nagy találkozójára eljöttek a 
fiatalok a nyugati övezetekből Is, 
forró ünneplésben részesítették a 
nagy Sztálint, a fasizmust eltipró 
Szovjetuniót, a német demokra­
tikus egységért harcoló kommu­
nistákat. Harcosan kiálltak el­
nyomóik, a nyugati imperialisták­
kal szemben, megismertették nem­
zetünk felszabadult fiaival szo­
morú életüket, a bonni bábkor­
mány gyalázatos hazaárulását. A 
legnagyobb terror ellenére jöttek 
át az ifjak nyugatról, mert a bé­
ke hívó szava nem ismer határo­
kat, nehézségeket.

A Német Demokratikus Köztár 
saság képviselői azt hirdetik, hogy 
szilárdan állnak a Szovjetunió ve­
zette békefrontban, harcolnak a 
potsdami egyezmény érvényrejut- 
tatésáért, a német nép demokra­
tikus egységéért. A Magyar Nép- 
köztársaság minden _ dolgozója 
örömmel üdvözöli a német nép 
képviselőit, mert közös célért küz­
dünk, mert szorosabb egységben 
nagyobb az erőnk, biztosabb a 
győzelmünk.

A Budapest.-.n ma kezdődő tár­
gyalások mindkét nép javát és a 
világbéke osztatlan ügyét szolgál­
ják. Ezekért a tárgyalásokért 
megbecsülésben részesítenek ben­
nünket a világ békeszeretö népei. 
Ezeken a tárgyalásokon megmu­
tatjuk, hogy méltók akarunk len­
ni ahhoz a harchoz, amelyet a 
nagy Sztálin vezet, mert a buda­
pesti megbeszélések még szoro­
sabbá, széttéphetetlenné teszik sző. 
vétségünkét közös felszabad! 
tónkkal, a Szovjetunióval

Budapestre érkezett 
a német kormányküldöttség

Pénteken este Budapestre érke-. 
zett a Német Demokratikus Köz­
társaság kormányküldöttsége, 
Walter Ulbricht miniszterelnök­
helyettes vezetésével. A küldött­
ség tagjai a következők: Georg 
Handtke külkereskedelmi és 
anyagellátási miniszter, A.nton 
Ackermann külügyi államtitkár, 
Willi Rumpf, pénzügyi államtit­
kár. Bruno Leuschner tervminisz- 
tériumi államtitkár és Greta 
Kuckhoff, a külügyminisztérium 
gazdaságpolitikai főosztályának 
vezetője.

A küldöttséget a ferihegyi re­
pülőtéren a magyar kormány fo­
gadóbizottsága ünnepélyesen fo­
gadta.

A kormány és a Magyar Dolgo­
zók Pártja részéről Gerö Ernő 
elvtárs államminiszter, a Ma­
gyar Dolgozók Pártja főtitkárhe­
lyettese, Révai Józset elvtárs nép­
művelési miniszter, a MDP főtit­
kárhelyettese, Kállai Gyula elvtára 
külügyminiszter, Szobek András 
elvtárs külkereskedelmi minisz­
ter, Olt Károly elvtars pénzügy- 
miniszter, Vas Zoltán elvtárs mi­
niszter, a Tervhivatal elnöke és 
mások. Az Elnöki Tanács részé­
ről megjelent Kiss Károly elvtárs, 
az Elnöki Tanács alelnöke és Sza­
bó Piroska elvtársnő, az Elnöki 
Tanács titkára.

A német ’ kormányküldöttség tagjainak 
életrajza 

Walter Ulbricht
A Német Demokratikus Köz­

társaság helyettes miniszterelnö­
ke, az új demokratikus közigaz­
gatás kiépítésének egyik vezetője 
és a kétéves terv egyik legjobb 
kezdeményezője, 1893 június 
30-án született. Már 15 éves ko­
rában tagja lett a lipcsei ifjú­
munkás 1 szervezetnek, majd mint 
a famunkások szövetségének tag­
ja, 19 éves korában belépett a szo­
ciáldemokrata pártba. Tanoncicle- 
jének lejártával bejárta Csehszlo­
vákiát, Ausztriát, Olaszországot, 
Svájcot, Belgiumot, Hollandiát és 
saját tapasztalatai alapján ismer­
te meg más országok munkásosz­
tályainak harcát.

Következetes internacionálista 
magatartása miatt az első világ­
háború folyamán ellenzékbe ke­
rült a neme. szociáldemokrata 
párt háborút támogató politikájá­
val. Résztvett Liebknecht Károly 
röpiratainak és leveleinek terjesz­
tésében és a Spartakus szövetség 
munkájában.

1918-ban Ulbricht részvett a 
Német Kommunista Párt megala­
kításában, melynek csakhamar ve­
zető funkcionáriusa lett. 1923 óta 
tagja a Német Kommunista Párt 
Központi Bizottságának és 1928- 
ban Szászország tartományi kép­
viselőjeként bekerült a német bi­
rodalmi gyűlésbe.

Hitler uralomrajutása után 
Walter Ulbricht Illegálisan dolgo 
zott Berlinben. Később Pártja po 
litikai bizottságának határozata 
alapján külföldre ment s. onnan 
irányította a németországi antifa­
siszta munkát. A második világ­
háború alatt a Szovjetunióban 
tartózkodott, ahol aktívan részt 
vett a német csapatok közötti fel 
világosító munkában, különösen 
Sztálingrádnál és a fehérorosz- 
fronton.

1945-ben a berlini harcok befe­
jezésével Walter Ulbrichtot párt 
jának politikai bizottsága meg­
bízta, hogy szervezze meg Berlin 
közigazgatását, ő vezette az egy­
séges szabad német szakszervezet 
létrehozására irányuló tárgyalá­
sokat. A Német Szocialista Egy­
ségpárt megteremtésének egyik 
kezdeményezője volt s tagja a 
Párt Politikai Bizottságának.

Georg Handtke
bel- és külkereskedelmi- és anyag­
ellátási miniszter. Született 1894-ben, 
a, nia jnamenli Hasiamban. A felső­
kereskedelmi iskolai tanulmányok el­
végzése után 1913-ban tagja lelt a 
Szocialista Ifjúmunkás Szövetség­

nek, 1917-ben a Független Szocialis­
ta Pártnak, majd a Német Kommu­
nista Pártnak, amely beválasztotta 
vezetőségébe és képviselőként küld­
te a német birodalmi gyűlésbe.

A munkássajtóban és a szövetke­
zeti mozgalomban kifejtett tevé­
kenysége ismertté tette nevét a 
dolgozó nép körében.

1934 júniusában illegális tevékeny­
ségért 15 évi (egyházra ítélték, 
ahonnan csak 1945 áprilisában sza­
badították ki.

Zwickau város polgármesteré lett, 
majd 1945 augusztus 15-én a német 
kereskedelmi és ellátásügyi szerve 
zetnek első alel-nöke és 1948 április 
1 óla a német gazdasági bizottság
helyettes elnöke.

Willi Rumpf
1903 április 4-én, Berlinben szüle­
tett. Tűzoltótiszt fia, biztosítási 
szakiskolát végzett.

1919-ben a Magánalkalmazottak 
Központi Szövetsége, majd 1920- 
ban a Kommunista Ifjúsági Szö­
vetség tagja. 1925-ben lépett be 
Kommunista Pártba. Az 1934— 
1938-ig terjedő időt fegyházban és 
koncentrációs táborokban töltötte.

1945 után a berlini városi tanács 
helyettes tanácsnoka, a pénzügyi 
osztály vezetője, később a német 
gazdasági bizottság pénzügyi ősz 
tályána-k vezetője.

A Német Demokratikus Köztár­
saság ideiglenes kormányának 
megalakulása óta a pénzügyminisz­
térium államtitkára.

Anion Ackermann
1905 december, 12-én született az 
Érchegységben lévő T balhéimban 
textilmunkás fia. 1920-ban belépett a 
szabad szocialista ifjúság szerveze­
tébe, amely röviddel ezután csatla­
kozott a Kommunista Ifjúmunkás 
Szövetséghez, 1927 óta tagja a Né­
met Kommunista Pártnak.

1933-ban hosszabb külföldi ta­
nulmányok után visszatért Né­
metországba, hogy részlvegyen 
Hitler-fasizmus elleni illegális harc­
ban. Ekkor hosszabb időn át ve­
zette Nagy-Berlin illegális kommu 
nista szervezetét. A brüsszeli párt 
értekezleten . (1935 október) bevá­
lasztották a Párt Központi Bizolt 
ságába és Politikai Bizottságába 
Hosszabb időn át Prágában élt.

ahonnan irányította az illegális 
Német Kommunista Párt berlini 
szervezetét. 1937—38-ban a spa­
nyol népfrontban dolgozott. A má­
sodik világháború alatt a Szovjet­
unióban élt.

1945 májusában visszatért a 
Szovjetunióból és a szászországi 
demokratikus közigazgatás telepí­
tésén dolgozott. A két munkáspárt 
egyesülése óta a Német Szocialista 
Egységpárt vezetőségének tagja 
és a Párt Politikai Bizottságának 
póttagja.

A Német Demokratikus Köztár­
saság ideiglenes kormányának 
megalakulása óta a külügyminisz­
térium államtitkára. Az elméleti és 
az aktuális politikai és kultúrpoli­
tikai problémák területein jelentős, 
publicisztikai tevékenységet fejt ki-

Bruno Leuschner
1910 augusztus 12-én született 
Berlinben. Apja cipész, anyja var­
rónő volt. Ű mint kereskedelmi al­
kalmazott dolgozott. Önképzés út­
ján alapos politikai és gazdasági 
ismereteket szerzett.

Már fiatal korában politikai te­
vékenységet fejtett ki az ifjúsági 
és sportmozgalmon kérésziül. 
1931-ben került a Kommunista Part­
ba. Illegális politikai tevékenység, 
miatt 1936-ban letartóztatták és „ha­
zaárulás előkészítésében való reszt- 
vételért” hatévi {egyházra ítélték. 
Ezt az időt a Sonnenburgban lévő 
Görden {egyházban töltötte le, majd 
a sachsenhauseni és a mauthausérti 
koncentrációs táborokba került.

A ielszabaduiás után megbízást 
kapott a Német Kommunista Párt 
Központi Bizottsága gazdasági osz­
tályának kiépítésére. A két munkás­
párt egyesülése után a szocialista, 
egységpárt központi titkársága gaz­
dasági osztályának vezetését volle 
át. 1947-ben a német gazdasági bi­
zottság gazdasági osztályának meg­
szervezésével bízták meg. 1948 után 
átvette a német gazdasági bizottság 
helyettes elnökének ügykörét és 
egyúttal a Tervhivatal igazgatását. 
A Német Demokratikus Köztársa­
ság ideiglenes kormányának meg­
alakulása óta a tervminisztérium ál­
lamtitkára.

Greta Kuckhoff
1902 december 14-én az oderamenli 
Frankfurtban született, hangszerké­
szítő leánya.

1924-ben középiskolai tanár lelt. 
Közgazdaságtant tanult a berlini 
egyetemen, ahol 1927-ben doktorált.

Külföldi tanulmányai után 1933- 
ban visszatért Berlinbe, ahol hama­
rosan megtalálta a kapcsolatot az 
antifasiszta ellenállási csoportokkal, 
amelynek harcában aktívan rászí­
vott. 1942 szeptemberében férjével 
együtt letartóztatták és halálra ítél­
ték. Férjén az ítéletet végre is haj­
tották, őt újabb lágyai ásón 10 évi 
{egyházra ítélték, ahonnan 1945-ben 
a Vörös Hadsereg szabadította ki.

1945-ben először Nagy-Boriin vá­
rosi tanácsában az élelmezési o:z- 
tályon dolgozott, majd a berlini i á- 
dió gazdasági kommentátoraként 
működött. 1948-ban a német gazda­
sági bizottság titkárságába került.

1949 november 3-a óla a külügy­
minisztérium gazdaságpolitikai fő 

. osztályának vezetője.

Lengyel kormányküldöttség érkezel! Moszkvába
Június 22-én H. Mine miniszter­

elnökhelyettes vezetésével gazda­
sági kérdésekkel foglalkozó len­
gyel kormányküldöttség érkezett 
Moszkvába. A küldöttség tagj'ai: 
T. Gede, a lengyel köztársaság 
külkereskedelmi minisztere és

több szakértő. Moszkva Bj'elorusz 
pályaudvarán a küldöttséget M. 
A. Lavrentyev, a Szovjetunió kül­
ügyminiszterhelyettese, M. G. Lo- 
sakov, a Szovjetunió külkereske­
delmi miniszterhelyettese fogad­
ták.



A minisztertanács határozatai
Dr. Zöld Sándor elvtársat belügyminiszterré nevezték ki 

Kádár János elvtárs magas kitüntetése
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A minisztertanács Dobi Ist­
ván elnökletével pénteken dél­
előtt ülést tartott.

Dobi István bejelentette, 
hogy Kádár János elvtárs bel­
ügyminiszter állásáról lemon­
dott, mert a Magyar Dolgozók 
Pártja fontos pártmunkával 
bízta meg. A minisztertanács a 
lemondást tudomásul vette és 
Kádár János elvtársnak a ma­
gyar népi demokrácia megera 
sítése érdekében folytatott jó 
munkájáért köszönetét fejezte 
ki. A minisztertanács egyúttal

az ideiglenes kormány megala­
kulása után belügyi államtit­
kár volt 1945 júliusáig, amikor 
a Párt közigazgatási osztályá­
nak vezetője, 1946 novemberé­
ben pedig a Nagyszegedi Párt- 
bizottság titkára lett. 1948-ban 
az egyesülési kongresszus a

Központi Vezetőség póttagjává 
választotta. 1948 október 1-én 
belügyi államtitkárrá nevezték 
ki. 1949 szeptemberben a Köz­
ponti Vezetőség tagja lett és 
1950 május 31-én a Központi 
Vezetőség a Politikai Bizottság 
tagjává választotta.

felhatalmazta elnökét, hogy 
Népköztársaság Elnöki Taná­
csához a felmentés megadása, 
valamint Kádár János elvtárs­
iak belügyminiszteri működése 
során kifejtett munkája elisme­
réseképpen a magyar munka- 
érdemrend arany fokozatának 
adományozása iránt előterjesz­
tést tegyen.

A minisztertanács a Magyar 
Dolgozók Pártja jelölése . alap­
ján elhatározta, hogy a Nép­
köztársaság Elnöki Tanácsának 
javaslatot terjeszt elő dr. Zöld 
Sándor elvtárs, belügyminlszlé. I 
riumi államtitkárnak belügy­
miniszterré való megválasztá­
sa, továbbá dr. Décsi Gyula 
jgazságügyminisztériumi és 81- 
311011 Lajos népjóléti miniszít 
riumi államtitkárrá történő ki­
nevezése iránt.

A külügyminisztérium javas 
latára a minisztertanács a Bu 
dapestre érkező német kor­
mányküldöttséggel megkötendő 
kulturális egyezmény aláírásá­
ra Révai József elvtárs népmű 
velési minisztert, a pénzügyi 
egyezmény aláírására Olt Ká­
roly elv társ pénzügyminisztert, 
a tudományos-műszaki egyez 
mény aláírására Vas Zoltán 
elvtárs minisztert, az Országos 
tervhivatal elnökét és az eset­
leges áruforgalmi egyezmény 
aláírására Szobek András elv­
társ, külkereskedelmi minisz­
tert hatalmazta fel.

A minisztériumok dolgozói tiltakoznak 
Howard Fast bebörtönzése ellen

Fontos tudnivalók az új munkakönyv 
kiállításával kapcsolatban

195» JÚNIUS

Howard Fast haladó ameri­
kai író és társainak jogtalan 
bebörtönzése ellen egymásután 
emelik fel szavukat a magyar 
dolgozók.

Legutóbb a népművelési mi­
nisztérium és a közlekedés- és 
postaügyi minisztérium béke­
bizottságai intéztek a dolgozók

nevében tiltakozó táviratot 
„Megvédjük a békét“ mozga­
lom országos titkárságához, 
amelyben felháborodással ítélik 
cl az USA háborús uszító kor­
mányának Howard Fast, a ha­
ladó kultúra egyik kiváló kép­
viselője ellen irányuló merény­
letét.

A Japán líoxttmiistisfa Páa»f 
leküzdve minden nehézséget, 

harcol a fasizmus ellen
Június 17-én a Japán Kommu- telnek országos konferenciáját
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ZÖM Sándor Mrs, 

belügyminiszter 
Icielíe a .i.vaiah eskü!

A Népköztársaság Elnöki Ta­
nácsa június 23-án tartott ülé­
sén dr. Zöld Sándor elvtársat 
egyhangú határozattal belügy­
miniszterré megválasztotta Az 
uj miniszter Rónai Sándor elv- 
íars-_ a Népköztársaság Elnöki 
Tanácsa elnöke kezébe a hiva­
tali esküt letette.

Zöld estiáis Eiieirsjza
Dr. Zöld Sándor 1913-ban 

született Nagyváradon. Apja 
cipész volt. 1932-ben érettségi­
zett, majd ugyanez év nyarán 
tagja lett a Kommunista Párt­
nak. Beiratkozott a debreceni 
egyelem orvostudományi kará­
ra, ahol a baloldali ifjúsági 
mozgalom kialakításában vett 
részt s egyik szervezője volt 
Márciusi Frontnak. Résztvett 
az 1938-ban Debreoenben meg­
jelent „Tovább“ o. lap megin­
dításában és szerkesztésében. 
1939-ről, mint orvos, a berety- 
tyóújfalui kórházban dolgo­
zott.

A felszabadulás Berettyóújfa­
luban érte, ahol résztvett a pa­
rasztszervezet megalakításában. 
1944 novemberében a Nemzeti 
Bizottság a főispáni teendők 
ellátásával bízta meg, decem­
berben az ideiglenes nemzet

ocsta Párt ideiglenes központi ve­
zető szerve, felhívta a japán ha 
safiakat, folytassanak határozót 
harcot a fasiszta terror ellen.

A japán kormánynak, amely 
nyílt fasiszta politikát folytat, 
— mondja a felhívás —, hogy el­
fojtsa a sztrájkmozgalmat és az 
egész nép tiltakozási mozgalmát 
a Japán Kommunista Párt köz­
ponti bizottságának tagjai poli­
tikai tevékenységének eltiltása 
ellen.

A felhívás rámutat, hogy a Ja­
pán Kommunista Párt leküzdve 
minden nehézséget, a fasizmus 
elleni küzdelem élén halad.

Június 18-án a Japán Kommu­
nista Párt ideiglenes központi ve­
zetőszerve összehívta Tokióban a 
Japán Kommunista Párt ktildöt-

hogy az meghatározza a Párt fel 
adatait, a központi bizottság vala 
mennyi tagjának a politikai élet­
ből való eltávolítása és az új fa­
siszta támadás következtében ke­
letkezett körülmények között.

Siino, a Japán Kommunista 
Párt ideiglenes központi irányító­
szervének elnöke tartott általános 
beszámolót.

A konferencia határozatot fo­
gazott el, melyben leszögezi, a 
Párt Központi Bizottsága tagjai 
eben irányuló törvényellenes el­
nyomás nem késztethet arra, hogy 
a Párt egyetlen percre is beszün­
tesse harcát. Ellenkezőleg, az 
ideiglenes központi irányító szerv 
vezetésével tovább folytatják szí­
vós harcukat.

A munkaerőtartalékok hiva­
tala az új munkakönyv kiállí­
tásával kapcsolatban az alábbi 
gyakorlati tudnivalókat közli:

Kinek a részére kell új mun 
kakönyvet kiállítani ?

1950 augusztus 31-ig az ipari 
vállalatok (üzemek) és bánya- 
vállalatok dolgozóit kell új 
munkakönyvvel ellátni. Üj 
munkakönyvét kapnak azok az 
iparban rendszeresen foglal­
koztatott munkavállalók is, 
akik jelenleg nem dolgoznak, 
de érvényes munkakönyvük 
van. A kereskedelmi, közleke­
dési vállalatok és pénzintézetek 
stb. dolgozói munkakönyvének 
kiadásáról külön intézkednek 
és ezt a Magyar Közlönyben 
közzéteszik.

A vállalatok teendői az új 
munkakönyv kiadásával kap­
csolatban:

A munkaerőtartalékok hiva­
tnia a száznál több dolgozót 
foglalkoztató vállalatoknak ér­
tesítést küldött, amelyben fel­
hívja figyelmüket az új mun­
kakönyvek kiadásához szüksé­
ges nyomtatványok igénylésé­
re. A hivatal az igénylések be­
küldése után a kért nyomtat­

vagy értesíti a vállalatot, hogy 
hol és mikor veheti át azokat. 
A munkaerőtartalékok hivatala 
felhívja a vállalatokat, hogy — 
függetlenül attól, hogy meg­
kapják-e az értesítést — minél 
rövidebb időn belül jelentsék 
be nyomtatványigénylésüket
Azok az ipari vállalatok, ame­
lyek száznál kevesebb, de öt­
vennél több munkavállalót fog­
lalkoztatnak, a nyomtatványo­
kat Budapesten a kerületi elöl­
járóságokon, vidéken pedig a 
polgármesteri hivatalban, vagy 
a községi elöljáróságon szerez­
hetik be.

A vállalatok feladata tudatni 
a dolgozókkal a munkakönyvek 
kiállításával és átvételével 
kapcsolatos teendőket.

Azok a munkavállalók, akik 
ötnél kevesebb dolgozót foglal­
koztató üzemben dolgoznak, jú­
lius 10. után jelentkezzenek új 
munkakönyvükért az elöljáró 
Ságokon.

A munkaerőtartalékok hiva­
tala a munkakönyvek kiállítá­
sával kapcsolatos minden kér­
désre azonnal válaszol (telefo­
non is). A hivatal címe: Buda­
pest, V., József Attila-u. 8. Te-

„Magyarország legjaiá gyorslráistelája“ címet 
a debreceni gyorsiríistóa nyerte

■"«lesen képviselő len. m.jd B.S' rSSÍ

Tegnap délután hirdette ki Bu 
dapesten a Kereskedelmi Akadé 
mia dísztermében a kultuszminisz­
ter képviselője ez 1950. évi orszá­
gos gyorsíróverseny eredményeit 
Az idei verseny arányai sokszoro­
san felülmúlták a Magyarországon 
eddig bármikor rendezett gyorsíró­
versenyek arányait. Az ország 39 
városában mintegy 12 ezer gyors­
író vett részt a versenyen. A ver­
seny lebonyolításához 200 diktátora, 
800 felügyelőre és mintegy lOOjavi 
tórái bírálóra és minősítőre volt 
szükség. A bírálat és minősítés 
központilag Budapesten történt és 
négy hetet vett igénybe. A verseny 
megszervezésében az Országos Gép- 
és Gyorsíró Versenybizottságot a 
Kereskedelmi és Pénzügyi Dolgozók 
Szakszervezete, a Magyar Pedagó­
gusok Szabad Szakszervezete és 
Magyar Közalkalmazottak Szabad 
Szakszervezete támogatta-

Az országos gyorsír (mer seny 
Debrecen számára fényes győ­

zelmet hozott.
A gyorsíróiskolái versenyzők cső 
portjában a debreceni gyors 
iróiskola ^ munkás- és parszt- 
származású versenyzői ériék 

el a legszebb eredménye 
két, egyes fokon első dijat 
és kitűnő _ helyezéseket értek el- 
Összeredményük alapján az ország 
86 gyorsíróiskola közül a deb­
receni gyorsíróiskola számára 
biztosították az országos vi­
szonylatban nagy tekintélyt je­
lentő első helyezést

és ezzel Magyarország legjobb 
gyorsíróiskolája“ címet-

Megelőzte a debreceni iskola az or­
szág leghatalmasabb és a hegemó­
niát évtizedek óta tartó világhírű 
dr. Radnaj gyorsíró iskolát, és dr. 
Radnai Béla legtehetségesebb ta-

már országos hírű gyorsíró iskolá­
ját is.

Ezek az iskolák a debreceni is­
kola mögött a második. Illetve a 
harmadik helyezést érték el. A díj­
kiosztó ünnepségen a kultuszmi­
niszter képviselője melegen gratu- 
líiat a debreceni iskola vezetőjének 

kitűnő eredményhez. A debreceni 
iskola által nyert bajnoki zászló és 
oklevél a Szikra könyvkereseke- 

dés kirakatában tekinthető meg.

Vasárnap 
munkához Iái az MtSZT 

első arató brigádja
Már másfél hete elhatároz­

ták az MSZT debreceni szerve­
zetében, hogy a munkás-pa. 
raszt szövetség erősítésére ara­
tó brigádokat szerveznek. Mo­
gyorósi elvtárs, a Posta II 
szervezet MSZT titkára fárad­
hatatlanul dolgozott a 64 tagú 
01 igád toborzásán. Vasárnap 
reggel 3 órakor a kösülyszegi 
,,Lenin“ termelőszövetkezet­
csoportba indul az MSZT arató 
brigádja. Az MSZT debreceni 
szervezet keretében több arató 
brigád szervezése folyamatban 
van.

az úttörők táborozá­
sa KÖZÜGY! „EMLÉKLAP“- 
VÉTELLEL KIVETTED MÁR 
TE ÍS A RÉSZED EBBŐL ?

vány-mennyiséget kézbesíti,lefon: 182-830.

Ili USA feífebbviteli bírósága 
1! koRimuassia párti vezető Agyét tárgyalja

Az USA fellebbviteli bírósá­
ga tegnap megkezdte az USA 
Kommunista Pártja 11 vezető­
je fellebbezésének tárgyalását.
Dennis,- az Amerikai Kommu­
nista Párt főtitkára, a fellebb­
viteli bíróság elnökéhez inté­
zett levelében megbélyegezte a 
Kommunista Párt ellen irá­
nyuló megtorlásokat, amelye­
ket a háborús előkészületek po­
litikája sugall.

Senkinek sem kell megle­
pődnie azon — írja Dennis —-. 
hogy az a kormány, amely új 
kommunistaellenes „tengelyt“

A cserei „Vörös Csillag“ 1 SZCS-bőí írják:

...Őszre pedig mindenkinek lesz 
fejőstehene is

meghánytuk vetettük az aratási 
munkákat es most fokozottabban 
többet foglalkoztunk a terménybe- 
gyujtessel A kis- és középparasz- 
tok vatlaltak, hogy minden igyeke­
zetükkel eleget fognak tenni a ter- 
menybeadasnak, sőt ha lehet, túl is 
teljesítik az előirányzatot, igyekez­
nek mmél nagyobb gabonamennyi­
ségre szállítási szerződést kötni.

Ezen a kisgy ülésen a hozzászólá­
sok során felhozodott a termelőcso­
port tagjai életszínvonalának emel­
kedése. Ifj. Harsányt János nép­
nevelő csoporttag elmondta, hogy 5

az északatlanti katonai szö­
vetséget — szervez és amely 
atom-villámháborút készít elő, 
semmibe veszi és lábbal tiporja 
az alkotmány által előírt de­
mokratikus eljárásokat. Vi­
szont szabad teret enged a lin­
cselő gonosztevőknek, a mono­
polistáknak, a náciknak és ja­
pán háborús bűnösöknek.

Isserman védő rámutatott, 
hogy a kormány a hideghábo- 
iú fegyvertárából előráncigált 
„bűnökkel“ vádolja a Kommu­
nista Párt vezetőit.

I A cserei „Vörös Csillag’’ TSZCS 
í pártszervezetének újjáválasztott ve­
zetősége alaposan áttanulmányozta 
Partunk parasztpolitikáját s meg­
látta a hiányosságot, meglátta, hogy 
eme-.ni kell népnevelőink elméleti 
színvonalát és szorosabbra kell von- 
Pi. kapcsolatot a termelőcsoport 
körül élő dolgozó kis- és középpa-
* LOK K ,

_ Népnevelőink munkája nyomán 
rövidesen egyre gyakoribbá vált ar 
környező dolgozó parasztság látó- 
gatasa a csoportunkban. Nem egy- 
szer 40—50 dolgozó paraszt jött 
egyszerre, hogy tanulmányozza 
tcrmelocsoport munkáját.

Június 11-én a csoportban kisgyű- 
test tartottunk, ahol a kis- és közép- 
parasztokkal közösen megbeszéltük 
az aratás, cséplés és terménybegyüj- 
tésii feladatokat. A dolgozó parasz­
tok ígéretet tettek, hogy ha cso­
portunkban valamilyen nehézség mu­
tatkozna akár munkaerő, akár pedig 
más vonalon, akkor ő szívesen jön­
nek nekünk segíteni. Es viszont a 
mi csoportunk is ígéretet tett, hogy 
ha látja valamelyik egyénileg dol­
gozó paraszt nehézségéi, akkor rög- 
tön segíteni fog, hogy az aratás mi­
nél eredményesebben mehessen vég­
be, hogy országunk ipari dolgozói­
nak és nekünk is nagyobb darab 
kényéi kerüljön asztalunkra jövőre.

Június 18-án meg az egyénileg 
dolgozó kisparasztok tartottak gyű­
lést és erre meghívták a termelő- 
csoportot. Ezen még alaposabban

- —- ~—1^* tcunviKlia, 
tizennnegy holddal lépett be a cso­
portba es bizony eleinte rosszul érez 
te magat, mert a kulákok nagyon 
piszkálták. De aztán később belátta, 
nogy attól a perctől, ahogy tagja 
lett a közösen termelő csoportnak 
mar megannyira sem kell tartaná » 

■ kulakok ugatásától, de a karót kéz­
ben kell tartani, nehogy harapjanak 
itt minden csoporttagnak meg lesz 
a . ,er, buzakenyere és őszre pedig 
mindenkinek lesz fejős tehenéií 
Elmondtuk az egyénileg dolgozó pa­
rasztoknak: meggyőződtünk arról,
be°nnyünkehrt helyeS ^ VeZ6tett 

A dolgozó kis- és középparasztok 
sokan kijelentették, hogy ősszel ők 
is belépnek a csoportba. Nagy a 
bizalmuk irántunk is s a nagy Pár­
tunk, Rákosi elvtárs iránt is.

Szegedi Sándor népnevelő 
Csere „Vörös Csillag" TSZCS.

A Rálíol

A Rákosi-teled 
ben az aratás idl 
portot átszervezi 
aratóbrigáddá. 1 
munkacsapatra, 
lián 8—10 embe 
az volt, hogy í 
mennyi aratnivall 
Úgy számítottá if 
Elvre megáüapoJ 
sál, hogy szómba 
nekiindul a kaparj 
összeszedik a búT 
megkezdik a tárj 
hogy mire az 
akkorra a traktor! 
a tárcsával. |

Ezután jött a | 
Megállapodtak, hj 
nács által kitűzőt! 
forintos országod 
kosi-telepi „Dózs 
megnyerni. Ezt rl 
Rákosi elvtársnai) 
tettek: a kitűzött! 
nappal fogják bei«
Isii tört ö kör!

Most pedig máij 
a munkában.

— Csütörtökön! 
az egészet. — Ez I 
állapítása. 0 a cl 
kint van a csopoj 
aratni. í

— Itt dolgozik 
ban. Itt van mos« 
maradt a tanyába 
kottó, meg egy] 
mondja a többiek vij 
séfeteken Vértesi 
ként bár 63 éves,

a

z'

.Vett]

A szállítási szei 
eddig ezt nem esi! 
déskötés előnyös 
nyös a közre, de
nultuk, hogy ha v 
solunk, akkor, ha 
eégtelenül előnyös 
sem hull a siker 
ölünkbe. A sikeréi 
kell dolgozni.

Megtanultuk ezt, 
ződóskötési kampái

Pocsajon a íö.dq 
ügyvezetője egy 
kuli se hús, se hall 
héttel ezelőtt mérj 
instrukciót az ersza 
a megyei központtól 
személyesen is. és 
okosabb dolog, ami! | 
az volt, hogy PocsíI 
két kötni lehetetlen- 
előtt, amikor a SZ| 
titkár kint járt, 
hogy

nem, lehetetlenjei

Amt! FülöptJ

Nyíradonyban, N; 
szárazságra hivatko 
zetők, hogy tehetsé 
jukról eltereljék a 
Fülöp községben ép 
viszonyok, mint 
vagy Nyírábrányban 
got Fülöpön sem e 
Mégis. Fülöpön 110 
tanak már, ami mm 
kevés — de mégis 1 
eredmény, mint a n

Ahol jó az érveli 
sen viszik a ran 

van az erei 
Erre Nádudvar a P' 
450 mázsára kötő 
szerződést. Hajdús 
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A Rákosi-teiepi „Dózsa” TSZCS 
ben az aratás idejére az egész cso­
portot átszervezték egy brigáddá 
aratóbrigáddá. Ezt felbontották ót 
munkacsapatra. Egy munkacsapat 
ban 8--10 ember van. További lépés 
az volt, hogy előre kiszámították 
mennyi aratnivaló jut egy kaszára? 
Úgy számították, hogy 6—7 hold. 
Előre megállapodtak a gépállomás­
sal, hogy szombaton (már mint ma 
nekiindul a kaparógép — egy szálig 
összeszedik a búzát — és hétfőn 
megkezdik a tárcsázást is. Úgy. 
hogy mire az aratással végeznek, 
akkorra a traktor is utolsót kerüljön 
a tárcsával.

Ezután jött a brigádmegbeszélés. 
Megállapodtak, hogy a miniszterta­
nács által kitűzött jutalmat, a 15.000 
forintos országos első díjat a Rá- 
kosi-telepi „Dózsa” TSZCS fogja 
megnyerni. Ezt meg is táviratoztak 
Rákosi elvtársnak. Felajánlást is 
tettek: a kitűzött idő előtt három 
nappal fogják befejezni az aratást.
Csütörtökön befejezzük

Most pedig már jól benne, vannak 
a munkában.

— Csütörtökön délig befejezzük 
az egészet. — Ez Sipos László meg­
állapítása. ö a csoportelnök, ö is 
kint van a csoport többi tagjaival 
aratni.

— Itt dolgozik mindenki a határ­
ban. Itt van most a munka. Nem 
maradt a tanyában senki, csak a 
kotló, meg egy-két asszony — 
mondja a többiek vidám nevetése kí­
séretében Vértesi Józsefné. (Egyéb-,, 
ként bár 63 éves, ő a legjobb arató­

munkások egyike. A növényápotás- 
1 n lünt. A cukorrépakapálás­
ban 1G3 százalékot ért el.)

A hatvan főből álló aratóbrigád 
ebedhez készülődik. Veréb Lászlóék 
??.V,rí,csapnia befejezi a kaszálást. 
Kotik a kévét, összehordják és „ke­
resztelnek”. Az összerakott 18 kéve 
búzát jó erősen lekötözik. Szét ne 
vigye valami bolond szét. Odább 
mennek, kezdik a másik kereszt ra­
kását. Ahogy Veréb László vissza­
néz az előbbi kereszthez, a kévehor­
dók felé odakiáltja:

hogy— Olyan keresztek ezek, 
hatvan kiló búzát is leadnak! 

bipos László visszakiáltja:
~ Hát nem is arattam ilyen bú­

zát. .. azt sem tudom mikor.
A csoport párttitkára egy pilla 

natra felegyenesedik.
■ Meg- is fogja ez nyomni a 

munkaegységre járó összeget. Ta­
valy _u forint esett egy mun-kaegy- 

m°st azt hiszem legalább 30- 
3u—40 forint is jut.

Nekem akkor biztosan egy va 
gyónóm lesz — rikkantja el ma­
gát az öreg Rutter Lajos.

Sünden szemet naegbecsiilÜBik
Ezt a megállapítást arra alapozza, 

hogy ő dolgozik a leggyorsabb 
iramban. Most is cppencsakhogy le­
ül ebédelni, bekapkodja és már men­
ne is. Alig győzik visszatartani. Rut­
ter Lajos 60 éves, de még mindig 
az élen halad a munkában. Néha túl­
zásba is viszi. Most meg különösen 
előnyben van, mert ő a lucernaka- 
szálásnál már megedzette magát, de 
a többig kaszás jórésze most fogta 
meg először az idén a kaszanyeiet. 
Nem lehet nagyon „hajrázni”, mert 
akkor holnap nem fordul az ember 
dereka. Az aratás pedig olyan mun­
ka, hogy azt végig együtemben keit 
vinni, sőt a végefelé gyorsítani kell, 
mert a gabona rohamosan érik. Vi­
gyázni kell az erőre. Különösen az 
ilyen búzánál, mint amilyen a „Dó­
zsa" csoportnak van. Gyönyörű, 
hosszúszárú, nagy, nehéziejű búza. 
Duzzadtak a szemek is. Tizenkét- 
tizennégy mázsás termest várnak. 
,Jó volt a talajmunkája. Mindent

géppel végeztünk rajta.” Ennek meg 
is kell becsülni minden kalászát. Meg 
kell becsülni minden búzaszemet.

— Azt szokták mondani, — törüli 
meg a homlokát Sipos László, — 
hogy az aranyból is cseppen. Az le­
het. De mi úgy fogjuk csinálni, hogy 
a búzából semmi ne cseppenjen.

Vigyáznak, hogy felületes munka 
miatt, ne legyen szemveszteség. De 
arra is vigyáznak, hogy az ellenség 
se tehessen kárt benne. Minden éj­
jel lovas járőrök cirkálnak a búza­
tábla körül. A szövetkezet vagyoná­
ra, a társadalmi tulajdonra vigyáz­
nak.

... Az ebédszünetnek vége. A ka­
szások megkalapáttak s indulnak új­
ra munkába. Hajtják maguk előtt ai 
vállmagasságig érő búzatáblát. A 
kaszás egyet suhint, egyet lép. Min­
den lépéssel kevesebbre kopik a lá­
bon álló búza s minden lépéssel na­
gyobbra növekszik az aratási győ­
zelem. (Cs. Gy.)

Harminchat órás hősies munka 
a elarvasi állami gazdaságban

A darvast állami gazdaságban 22-én este a búza aratását befe­
jezték. Ez győzelmi jelentés. Az aratás frontján küzdők között * 
darvas! dolgozók már elfoglalták a célul kitűzött magaslatot.

Szaskét arató három és fél nap alatt négyszáz hold búzát vá- 
gott le.

Nagyszerű eredményt ért el a Gyurlk-aratócsoport. Hamilnc-i 
hat óra alatt a csoport 101 holdat vágott le. Ezen a területen 3.120 
keresztjük lett. Munkateljesítményük 208 százalék. A 36 őrá« 
nagyszerű munka alatt egy ember 208.32 forintot keresett. Ha- 
sonloan kiváló eredményt ért el a Jónás-csoport, a Papp-csoport, 
a darvas!, csökmői és abonyi csoport is.

Országos ftürátra tani a Csenki-kárns 
és a Mai filharmonikus zeaekar

A Székely fonó” bemutatója melynek végállomása 
újabb, hatalmas sikert hozott "

El lesi a győztes 
a 200 mázsás mozgalomban I

Népnevelők n szállítási szerződéskötés sikeréért
A szállítási szerződés új dolog: 

eddig ezt nem csináltuk. A szerző­
déskötés előnyös az egyénre, elő­
nyös a közre, de mi már megta- 
nu.tuk, hogy ha valami újat java­
solunk, akkor, ha még az új két­
ségtelenül előnyös is, még akkor 
sem hull a siker égi mannaként 
dilinkbe. A sikerért mindig meg 
kell dolgozni.

Megtanultuk ezt, de mégis a szer­

megfeledkeztünk volna róla. A 
szállítási szerződéskötések első sza­
kaszában vontatottság, bizonytalan­
kodás volt észlelhető a földműves­
szövetkezeti ügyvezetők részéről- 
A szerződéskötési akciónak 

komoly lendületet a népnevelők 
felvilágosító munkája adott.

A jó felvilágosító munka : ez sike­
reink biztosítéka, enélkiil semmi se

zödéskötési kampány elején mintha megy. Példa erre

a jtocsají csel
Focsajon a földművesszövetkezet 

ügyvezetője egy perspektíva nél­
küli se hús, se hal ember. Ö egy 
héttel ezelőtt már megkapta az 
instrukciót az országos központtól, 
a megyei központtól is, írásban is, 
személyesen is. és mégis, a leg­
okosabb dolog, amit ki tudott sütni, 
az volt, hogy Pocsajon szerződése­
ket kötni lehetetlen. Egv héttel ez­
előtt, amikor a SZÖVOSZ megyei 
titkár kint járt, bebizonyította, 
hogy

hanem

tzó Po-tehetetlenségről van 
csajon»

egy pár óra alatt 20 mázsára kö­
tött szerződést. S mit produkált e 
pocsaji ügyvezető az azóta eltelt 
egy hét alatt ? Semmit. Az aktívá­
kat nem engedte ki szerződéskö­
tésre, egy értekezletet sem tartott, 
amelyen megmagyarázta volna a 
szerződéskötés előnyeit (ha mást 
nem, hát a 6 forintot) csudát várt. 
Nem csoda, hogy egy lépéssel sem 
jutott előbbre. Az Ilyen ember nem 
ügyvezető, hanem ügyveszejtő : Így 
kell levonni a pocsaji esetből a kö­
vetkeztetést.nein lehetetlenségről

Amit Fiilöpön lehet, azt Nyíradonyban is fehe
Nyíradonyban, Nyirábrányban a 

szárazságra hivatkoztak az ügyve­
zetők, hogy tehetségtelen munká­
jukról eltereljék a figyelmet. De 
Füiüp községben éppen olyanok a 
viszonyok, mint Nyíradonyban, 
vagy Nyirábrányban : a szárazsá­
got Fülöpön sem esőnek iievezik. 
Mégis. Fülöpön 110 mázsánál tar­
tanak már, ami nem sok, — inkább 
kevés — de mégis lényegesen jobb 
eredmény, mint a nyíradonyi.

Ahol jó at érvelés, lendülete­
sen viszik a munkát, meg is 

van az eredménye.
Erre Nádudvar a példa, ahol már 
450 mázsára kötöttek számítási 
szerződést, Hajdúszováton sem 
aludtak, itt Vigh Sándorné népne- 
■^elö 10 mázsa búzára kötött szer­
ződést, E. Nagy József pedig, aki­
nek két és fél ho'd földje van, s 
holdankét 6 mázsa búzát vár, há­
rom mázsára szerződött. A 24 nép­
nevelő értekezletet tartott, s elvál­

lalták. hogy vasárnapig 800 má­
zsáig szerződtetnek le a földmű­
vesszövetkezeteknél.

Népnevelőit a2550 mázsás 
mozga S ómban

Tiszacsegén idejében rájöttek, 
hogy a szerződéseket tartalmazó 
tömböt nem helyes egy csomóban 
tartani, hanem szétszedték a töm­
böt, s így rugalmasabban, egy idő­
ben többen is tudnak szerződé­
seket kötni. Holka Sándorné nép­
nevelő 200 mázsás szerződés meg­
kötésére versenyre hívta ki Kovács 
József népnevelőt és Postás Já­
nost, a TSZCS tagját.

Postás János erre azzal vála­
szolt, hogy 250 mázsa megköté­
sére hívta versenyre a többi 

népnevelőket.
Fö'.des községben 300 mázsás 

mozgalmat indították. Nagy Lajos 
népnevelő már a századik mázsá­
nál tart, Joó József 70 mázsánál.

Sárrétudvariban Rácz Imréné el­
vállalta, hogy szombaton és vasár­
nap egyedül száz mázsa búzára 
köttet szerződést, Nádházi József 
300 mázsát vállalt. Sárrétudvari 
népnevelői Kaba községet ver 
senyre hívták- Balmazújvároson 
Dús József, Grosz Pál, Nemes Já­
nos, László Józsefné és mások tet­
tek szép felajánlásokat.

Hajdtaíiaditíáz jelenti
A gabonaszállítási szerződést 22-ig 

229 mázsára megkötötték. Szabó 
Imre középparaszt 20 mázsát szer­
ződött le, idős Szabó Imre mezőta- 
nyal lakos, kisbérlő 10 mázsát.
« Nagyiétán és Tetétlen községben 
a párttitkár elvtársak nem ismer­
ték fel, hogy a szállítási szerző' 
déskötések sikere nem földműves­
szövetkezeti ügy, hanem pártügy is, 
hiszen népünk ügye: Nagyiétán, 
ahol a népnevelők összetétele rossz, 
s ahol a népnevelőmunkát félváll­
ról kezelik, vagy Tetétlen község­
ben, ahol az elapszervezet titkára 
mással van elfoglalva fontos nép­
nevelőértekezlet idején, ott nem mi 
magyarázzuk, hanem az ellenség 
magyarázza a törvényeket, ott úgy 
is néz ki a munka. Ott rémhírek 
vannak, szállítási szerződéskötések 
nincsenek, vagy csak igen kis 
számban vannak. Július 8-ig a szál­
lítási szerződéskötések határidejéig 
van még idő, de arra már nincs 
idő, hogy ráérjünk. Szervezetten és 
frissen dolgozzunk, mert a szállítási 
szerződések sikere szervezeteink jó 
vagy rossz bizonyítványa, a megin­
dult s lendületbe jött versenyben 
lemaradni szégyen, az elsők közé 
tartozni dicsőség. (—n-)
__------------------------------------------- 1

Debrecen reprezentatív kórusá­
nak és zenekarának: a Gsenki-kó- 
rusnak és a. MÁV filharmonikus 
zenekarnak. Ezt igazolja az a 
tény is, hogy az utóbbi napokban 

kórus vezetőségéhez több meg­
hívás futott oe az ország külön- 

öző részeibö., melyben vendég- 
szereplésre hívják a „Székely to­
lóival és rr.ás kórus- és zene­
kari müvekkel a Csenkl-lcórust és 

MÁV zenekart. Eddig Pest, 
Szolnok, Veszprém és Zala megye 
meghívása érkezett Debrecenbe s 
valószínű, hogy Csenki Imre veze­
tése alatt a sikert sikerre halmo­
zó kórus országos körútra indul,

a Balaton 
lenne, ahol az egész évi fárasztó 
munka után néhány napig pihen­
nének a kórus és a zenekai tag­
jai. Az országos körutat a tervek 
szerint különvunaton tennék meg.

A Csenki-kórust és a MÁV fil­
harmonikus zenekart egyébként 
ma este a nagyerdei MKOSZ-üdü- 
lőben Debrecen városa és- a Ma­
gyar-Szovjet Társaság látja ven­
dégül, azért a társadalmi mun­
káért, melye: a Magyar-Szovjet 
Barátság Hónapjáoan, valamint 
ezen felül különböző alkalmakkor 
a kórus és a zenekar végzett a 
szocialista kultúra fejlesztése ér­
dekében.

A földest szövetkezet a« idén 
elsőségre törekszik

Hajdú-Bihar földművesszö- zeteket. A versenypontok kő-
ttlrprMfíi Iránit o ;_- .

Lefkorits Gyöngyi 
és

Kaufmann Armin
hó 25-én d. u. 5 órakor 
ríják esküvőjüket, melyre 
hónaikat és imerőseiket 

szeretettel meghívják.

vetkezetei között a földest szö­
vetkezet áll az első helyen. Ta­
valy 91 társa közül első lett a 
versenyben: 200 vagon ter­
ményt gyűjtött be és azt az 
utolsó kilóig pontosan el is szá­
molta.

A megye legjobb szövetkeze­
te most versenyre hívta a haj­
dú-bihari földművesszövetke-

zött szerepel, hogy két óránál 
tovább nem engedik' a szekeret 
a szövetkezetek előtt állani, ha­
nem lebonyolítják az átvételt, 
az adminisztrációt mindig még 
aznap elintézik és a termény­
forgalmi felé a heti jelentése­
ket minden kedd reggelre be­
küldik. A földes! szövetkezet 
ez évben is első akar maradni.

Öröm szabad országban élni
Naponként látom, hogy az újság­

ban az ilyen magamfajta egyszerű 
emberek leveled jelennek meg. Nem 
halaszthatom el, hogy én is meg ne 
írjam néhány gondolatomat 

Én itt dolgozom a kismacsd állami 
gazdaságban. Jugoszláv állampolgár 
vagyok,_ szüleim most is Jugoszlá­
viában élnek. Nagyon szeretek itt 
dolgozni a kismacsd gazdaságban.

Amióta itt vagyok, azóta már ru 
hát, cipőt vettem magamnak, f 
magyar do'gozó nép kormánya gon 
doskodik minden egyes dolgozóról 
Ezt mi úgy igyekszünk meghálálni, 
hogy minél jobb munkát végzünk 
szocializmus érdekében. Már egy­
szer a brigádzászlót is megnyerte 
mi brigádunk.

Egyszóval én itt nagyszerűen élek 
munkám után mindenem megvan, 
amire csak szükségem van. De nem 
úgy vannak otthon a szüleim. Bár 
leveleiket ellenőrzik, azonban néha 
mégis meg tudják írni, hogy mek­
kora nyomor van ott a mi orszá- 

nkban, ahol most Tito garázdálko-

Én látom a magyar dolgozó nép 
harcát a kulákok ellen. A jugoszláv 
kulákok sem jobbak. Én is, mint cse­
lédgyerek kuláknál nőttem fel. Tép­
ték, marták a húst is a szegény 
népről. És most Titóck szégyen- 
teljes árulása folytán továbbra is 
ezek otthon az urak. Szüleim azt ír 
ák, hogy naponta megtörténik a 

dolgozókkal a kegyetlenkedés, vagy 
az árverezés. Itt most az aratás előtt 
a dolgozó parasztok önkéntesen köt­
nek szállítási szerződéseket, bead- 
ák felesleg gabonájukat örömmel 

az államnak, mert tudják, hogy az 
állam az övéké, magukat erősítik. 
Otthon pedig nálunk olyan beszol- 
gáltatási rendelet van, hogy a szü- 
eim szájából kiveszik szinte az 
utolsó falat kenyeret Titóék.

Ezt akartam megírni. Kérem a 
szerkesztőséget, hogy nevemet nei

Írja lei, mert ha odaát az én leve-1 
lemről tudomást szereznek, akkora 
szüleimmel kegyetlenkedni fognak.

Szabadság!
Névtelenül

4 debreceni 
szt a Sí ánovisták, 

éSmnnkásofc és újítók 
a jövő hét szombatján 

iürdőfoáSt rendeznek
A jövő hét szombatján ismét 

fürdőbál lesz Debrecenben. A 
munka hősei, a sztahánovislák, 
élmunkások és újítók rendezik, 
akik egy felejthetetlen estét 
igyekszenek szerezni Debrecen 
dolgozó népének. A műsort is 
úgy állították össze, hogy az 
változatosságban felülmúlja az 
elmúlt évi fürdőbálak műsorát, 
melyek akkoriban megérdemelt 
sikereket arattak. Annyit már 
elárulhatunk, hogy a műsort a 
Csenki-kórus, a vagongyári 
színjátszók, a dohánygyári 
tánccsoport, a villanygyári kul- 
túrcsoport és a MÁV forgalom 
zenekara adja. Éjfélkor a kivi­
lágított medencében műugró- 
bemutató és humoros vízilabda­
mérkőzés lesz, míg éjjel fél 3 
órakor a Művészeti Dolgozók 
Szakszervezetének kamarazene- 
kara ad hangversenyt.

Jegyeket elővételben az űz*, 
mek kultúrfelelősei árusítanak.
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„ Időjárás jelentés. Várható 
Időjárás szombat estig: Mórsc- 
$ceit, időnként élénkcbb észak­
nyugati, nyugati szél, felhő, 
(átvonulások, többfelé eső, eset­
leg zivatar. A hőmérséklet nyu­
gaton alig változik, keleten 
Süllyed.

Éjjeli szolgálatos gyógyszer­
tárak. 1950 junius hó 24—30-ig: 
».Arany Angyal“, Vöröshadse- 
reg-útja 50, „Nap“, Vöröshad- 
gereg-útja 1.

Dolgozók általános iskolája 
testi tanfolyamán V., VI., VII. 
VIII. osztályai nyílnak meg jú­
lius 3-án a Szent Anna-utca 26. 
szám alatti általános leányisko­
lában. A tanfolyam ingyenes, 
Órák heti három alkalommal 
este 5—9-ig. Jelentkezés az is­
kola irodájában délelőtt 8— 
12-ig, délután 4—7-ig.

A Dolgozó Ifjúság Szövet­
sége Városi Bizottsága felkéri 
Debrecen, város lakosságát, 
hogy a vasárnapi nagygyűlés­
re, ahol a külföldi delegáció 
fog beszélni Debrecen ifjúságá­
hoz, valamint lakosságához, kö­
zöttük a Komszomol Központi 
Bizottságának titkára, — deko­
rálják, illetve lobogózzák fel 
házaikat, üzleteiket.

Tóth Lajos vámospércsi la­
kos ittas állapotban megharap­
ta, majd késsel kezdte szúrkál- 
ni Koperta Lajos vámospércsi 
kézbesítőt. Az államügyészség 
,vádat emelt Tóth eilen szándé­
kos emberölés kísérlete miatt.

A rendőrség tetten érte ifj. 
(Gál Sándor bagaméri kulákot, 
aki egy borjút vágatási enge­
dély nélkül vágott le és a húst 
feketén akarta eladni. Ezzel is 
kárt akart okozni nemzetgazda­
ságunknak. Az államügyészség 
yádat emelt ellene.

Többszöri büntetés után is- 
ínét a debreceni járásbíróság 
jelé került Nádházi Sándor, 
püspökladányi lakos. Pénzt 
Ivett tel Beregszászi Sándorné- 
tól azzal a megbízatással, hogy 
tehenet vesz. amire 1550 forin­
tot átvett és azt elköltötte. 
A járásbíróság 10 hónapi fegy­
házra és 5 évi hivatalvesztésre 
ítélte.

Az államügyészség fellebbe­
zett P. Tímár Imre hajdúnánási 
míarhakereskedö ügyében, aki 
kupcckodással nagyobb va­
gyont harácsolt össze és több 
dolgozó parasztot károsított 
meg. Így legutóbb Tar László, 
ptgyermekes mikepércsi lakos­
nak adott el drága pénzért te­
henet és másnap le kellett azt 
iVágni, mert kiderült, hogy a te­
hén már előzőleg is beteg volt. 
A járásbíróság I évi börtönre 
és 5 évi hivatalvesztésre ítélte.
■ A püspökladányi erdőgazda­
ság folyó hó 14-én kezdett 
hozzá a búzaaratáshoz és 22-ére 
1200 katasztrális holdon az ara­
tást be is fejezte. Ez a jól 
megszervezett munka eredmé­
nye. A püspökladányi erdőgaz- 
Idaság dolgozói hétfőn, 26-án 
[fognak hozzá a cséplés munká­
lataihoz.
, A közellátási hivatal felhívja 
£ gazdálkodók figyelmét, hogy 
£ terménybeadási kötelezettség 
megállapításához szükséges 
adatokat szombatig bezárólag 
[jelentsék be. Azoknak a gaz­
dálkodóknak és tulajdonosok­
nak terménybeadási kötelezett­
ségük, akik bejelentésüknek 
Szombatig nem tesznek eleget, 
£ rendelkezésre álló adatok 
^lapján hivatalosan lesznek el­
számolva.

Tanácsaink tanulnak a szovjet példából
A hajdú-MHnari tanács az aratás sikeréért

Az igaz, hogy Novo-Jegorjevka bizottsága ..ráállt“ az előttünk álló
több ezer kilométerre fekszik Deb­
recentől, azonban az oil kitűnően 
működő szovjet munkájának a híre 
eljutott hozzánk is. Tegnap délután 
Tatár Kiss Lajos elvtárs, a Megyei 
Tanács elnöke, Okorokov elvtársnak 
éppen a novo-jegorjevka! szovjet 
működéséről írt ciltkét tanulmányoz­
ta.

Kiragadtunk belőle egy részletet:
„ . .. Egyik este a novo-jegorjev- 

kai szovjet elnökének szobájában 
rendes ülését tartotta a végrehajtó- 
bizottság.

A terménybegyüjtés tervének 
végrehajtásáról cs a kolhozok állat- 
tenyésztő telepein az állatállomány 
teleltetcséről volt szó. Proszkaja Po­
pova, a szovjet egyik küldötte 
mondta el jelentését. Beszámolt, 
hogy a körzetben a no-vo-jegorjev- 
kai kolhozok elsőnek végezték el az 
aratást, kiemelte azt is, hogy a csáp­
os és a terménybegyüjtés munká­
jában is az éteri jártak. Szólt aztán 
rról is, hogy a novo-jegorjevka! 

kolhozok a ló-, telién-, sertés- és 
juhállomány szaporítása érdekében 
is kitűnő eredményeket ért el, vala­
mint arról, hogy a kolhozok az ál­
lattenyésztőtelepeket hogyan készí­
tetlek elő a télre. Popova jelentése 

végrehajtóbizottság tagjai köré­
ben élénk, részletes vitát támasz­
tott.

Az eszmecsere után a végrehajtó- 
bizottság határozatot hozott, mely­
ben dicséretben részesítette az ara­
tás, cséplés, terménybegyüjtés mun­
kálataiban kitűnő teljesítményt vég­
ző kolhozokat, küiön-külön felsorol­
ta aztán minden egyes áilattenyész- 
őte'.ep sikerét és mulasztásait, pon­

tosan megjelölte a növénytermelés 
és állattenyésztés fejlesztésével kap­
csolatos feladatokat, amelyeket a 
novo-jegor jevkai kolhozoknak a leg­
közelebbi időszakban kell elvégezni.

Bizonyos idő múltán a szovjet sa­
ját küldöttei és az aktivisták segít­
ségével ellenőrizte, hogy a kolhozok 
vezetőségei, hogyan teljesítik ezt a 
határozatot, mert a határozat vég­
rehajtásának ez az ellenőrzése — 
nem vitás, — lehetővé teszi a szov­
jetnek, hogy idejében mutasson rá 
a kolhozok munkájában előforduló 

fogyatékosságokra é,s adja meg 
nekik a szükséges segítséget."

Núhwh is megkezdődött 
as aratás

így fejeződött be a novo-jegor- 
jevkai szovjet munkájáról szóló 
cikk. De a benne foglaltakat fel­
használja munkájában Hajdú-Bihar 
Megye Tanácsa is.

— Nálunk is megyeszerte meg­
kezdődött már az aratás, készülnek a 
cséplésrc és a terménybegyiijtésre 
— mondotta Tatár Kiss elvtárs, — 
s ez a példa is kitűnő segítséget 
nyújt nekünk — a Megyei Tanács 
végrehajtóbizottságának — felada­
taink elvégzéséhez. Megtanuljuk 
belőle munkánk helyes megszerve­
zését, látjuk azt is, mi mindenre kell, 
hogy kiterjedjen a figyelmünk, vilá­
gossá válik előttünk, az ellenőrzés 
fokozott fontossága is. Úgy hiszem, 
hogy az aratás, cséplés és a be­
gyűjtés munkájának sikeres irá­
nyítását e cikk áttanulmányozása 
után még jobban elvégezzük.

— Meg kell ugyanis mondanom, 
hogy a Megyei Tanács végrehajtó-
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mezőgazdasági munkák irányítására, 
A hétfőn megtartott ülésünkön is 
első napirendi pontként szerepelt 
az aratás, cséplés és begyűjtés so­
rán a ránk váró munka megszerve­
zése. Ez gyakorlatban azt jelenti, 
hogy míg a múltban ezzel a kér­
déssel csupán a mezőgazdasági osz­
tály foglalkozott, úgy most a mező- 
gazdasági munkák irányítása a ta­
nács mind a tizenegy osztályának 
munkatervében, mint főkérdés sze­
repel. Tehát sokkal szélesebb terü­
leten irányítjuk a termelést. Ezt 
konkrét példával például az is iga­
zolja, hogy jelentették a 'végrehajtó­
bizottságnak, hogy a berettyóújfa­
lui, zsákai, komád! állami gazdasá­
gokban aratómunkáshiány mutatko­
zik. Mi azonnal intézkedtünk a mun­
kaerőgazdálkodási osztályon keresz­
tül és tegnap már közöltük a Dfi- 
FOSZ-szal, hogy 150—200 arató- 
munkás az állami gazdaságok ren­
delkezésére áll s várja munkába ál­
lítását.

— De a munkaerő biztosításán túl 
intézkedtünk, hogy a begyűjtött ter­
mény részére megfelelő raktárhelyi­
ség álljon rendelkezésre. Először is 
leellenőrizzük, hogy a raktárakat jú­
nius 25-ig kitakarítsák, kimeszeljék, 
de gondoskodtunk arról is, hogy ahol 
nincs elegendő raktárhelyiség — 
mint Nagykor eikben, Hajdúhadhá- 
zon, de különösen Váncsodon és 
Koka dón, — ott a kereskedelmi osz­
tály egy napos szállítási diszpozí­
cióval oldja meg ezt a feladatot. 
Foglalkoztunk az arató- és cséplő­
munkások ivóvízellátásával is és kö­
zölhetem, hogy a napokban megér­

keztek a vizeslajtok, Így e téren 
sem lesz fennakadás. Biztosítja a ta­
nács a begyűjtéshez szükséges 
zsák- és zsinegmennyiséget, ^vala­
mint a cséplőgépek és a cséplőgép- 
szekrények helyes elosztását is.

Összehangolj u h 
a mánkéi

— A végrehajtóbizottság feladatul 
tűzte ki azt, hogy összehangolja az 
egyes osztályok működését. Míg a 
múltban például a Mezőgazdasági 
Igazgatóság és a Gépállomás Alköz­
pontjának intézkedése keresztezte 
egymást — annak ellenére, hogy kü- 

lön-külön mindkét intézkedés jó volt 
és azt a célt szolgálta, hogy ne le­
gyen fennakadás a cséplésben 
most ez már nem fordulhat elő, a 
legkisebb zavarokat is eloszlattuk és 
nem lesz semmi fennakadás az ara­
tás, cséplés és terménybegyüjtés 
körül. ,

Végül még annyit:
— A kulákság, a klerikális reak­

ció és a jobboldali. szociáldemokra­
ták ellen is minden erővel harcolni 
fogunk a magunk területén. Tisztá­
ban vagyunk azzal, hogy a nép el­
lenségei mindent elkövetnek majd, 
hogy a mezőgazdasági munkákat 
akadályozák. Máris rémhíreikkel* 
árasztották el a megyét. Éppen a 
napokban terjedt el a megye észa­
ki községeiben, „hogy Kabát elfog­
lalták a „kozákok“. Nánásról el is 

utazott egy hiszékeny középaraszt 
Kábára, hogy meggyőződjön a hír 
valódiságáról. Most rajta nevet az 
egész Nánás.

ÍTÉLET

VASÁRNAP DÉLUTÁN 5 ÓRAKOR A HŐS KOMSZOMOL. 
ÍFJAK ÉS A HALADÓ OLASZ FIATALOK KÉPVISELŐI­
NEK JELENLÉTÉBEN IFJÚSÁGI NAGYGYŰLÉS 
LESZ A ItOSSUTIi-SZOBOR ELŐTT. MINDEN FIATAL 

OTT LEGYEN!

FjusSiswa elvlárenff, a h$s lenini 
i§üiSiM©i lagja menti beszéde! 
a vasárnapi ifjúsági EiaiMiősM .

A szovjet és olasz vendégek részvéteiével 
S órakor kezdődik a SSika előtt a nagygyűlés

llolna-p ismét ünnepel Debre­
cen. Ünnepli a városunkba ér­
kező hős Komszomol kiküldöt­
teit: Fjodorova elvtársnőt, Poz- 
nyák és Rumjanccv elvtársa­
kat, köszönti a haladó olasz 

ifjúság képviselőit, valamint 
Szűcs Lajos elv társat- a Dolgo­
zó Ifjúság Szövetsége főtitkárát.

A város ez alkalomra ismét 
zászlódíszbe öltözik. A középü­
leteket már díszítik. Komáromi 
elvtárs, a díszítő-brigádjával és 
a Magasépítési N. V. dolgozói­
val közösen már készíti a Kos- 
suth-szobor előtti lelátót, festik 
a tribün hatalmas transzparen­
sét is: ,-Testvéri üdvözlet a hős 
lenini-sztálini Komszomolnak!" 
— ez áll majd rajta.

És az ifjúság is lelkesen, hí­
zás szorgalommal készül a nagy 
napra. Még élénken emlékeze­
tükben él a debreceni fiatalok­
nak a VIT felejthetetlen napjai, 
amikor együtt örültek- együtt 
szórakoztak a fehérruhás kom- 
szomolcokkal. — Ajándékokkal 
várják Fjodorőváékat, hogy ez-

U ü A N I A
Hajdúböszörmény

Játszási napokon 9—11-ig kertmozi 
/ Június 24, 25, 26-án

ERI MERI
IJj magyar film Móricz Zsigmond 

re ínye nyomán

Június 28—29-én

Győzhetetlen brigád
Fordulatos film a furfangos száz- 
arcú Kolovszkijról, akit a forra­

dalom formált hőssé 
Tömegszervezeiek! Vasárnap kivé­
telével 1 Ft-os jegyek válthatók 

bármely előadásra

zel is leróják hálájukat, köszö- 
netüket Rákosi elvtársért, a 
felszabadításért- a szabadságért, 
a DISZ-érU

Olt menetelnek majd vasár­
nap délután egymás mellett 
szinte valamennyien. Az üzemi 
munkás mellett, a termelőszö­
vetkezeti csoportban dolgozó 
parasztfiatal, egy eltanuló, majd 
ismét üzemi munkás halad. — 
Széles soraik betöltik a V-örös- 
hadsereg-útját énekük, kiáltá­
suk visszhangzik majd a házak 
falaitól. Nagyon készülnek az 
ifjak erre a napra, a DISZ első 
debreceni nagygyűlésére.

*

A küldöttek egyébként há­
romnegyed öt órakor érkeznek 
Debrecenbe. A Böszörményi- 
útón lévő pártiskolánál diadal­
kapu várja őket, majd az öt 
órakor kezdődő nagygyűlésen 
Barczi Gyula elvtárs, a Párt- 
Nagy Károly elvtárs pedig a 
DISZ megyei titkársága nevé­
ben köszönti Fjodorova elvtárs­
nőt és a kíséretében lévő kom­
szomol tagokat, valamint az 
olasz ifjakat, majd az aján­
dékok átadására kerül sor. Ez­
után szót Debrecen fiataljaihoz 
Fjodorova elvtársnő, majd őt 
követi felszólalásával az olasz 
haladó ifjúság egyik képviselő­
je, végül Szűcs elvtárs mond 
zárszót.

A nagygyűlés után zakatolás, 
tömegtánc lesz a Bika előtti 
térségen.

A DISZ egyetemi alapszervezete 
lelhívja a tagság figyelmét, hogy a 
vasárnapi Ifjúsági nagygyűlésre min­
denki jelenjen meg. Gyülekezés dél­
után fél 4 órakor az egyetem elölt 
lesz.

Utca- és háztömbbizalmt titkárság 
felkéri az utca- és háztömbbizalmi 
vezetőséget, hogy 26-án délután 5 óra­
kor vezetőségi ülést tart a titkárság
helyiségében.

Megyei Pártbizottság 
közleményei:

A vidéki haladójokú szeminárium 
vezetők számára szombaton délelőtt 
10 órakor előkészítőt tartunk 3 Párt- 
oktatók Házában. A JB és VB tit. 
károk küldjék be a haladó szeminó 
riüm vezetőket.

Város; Pártbizottság 
közleményei:

Hatódd szemináriumvezetők élőké, 
szílője ma d. u. 4 órakor a MÁV tg. 
helyiségében meg lesz tartva. Anyag. 
Rákosi elvtárs élete.

Felhívom az üzemi, hivatali, keres­
kedelmi és körzeti alapszervezetek 
adminisztrátorait és gazdaság veze­
tőit, hogy 24-én délután ? órakor 
fontos értekezletet tartunk Vörös 
Hadsereg-u. M. szám alatt.

Azok az egtjéni tanulók, akik önélet­
rajzokat még nem adták be az Oktatási 
Osztályhoz, szombatig, 24-ig okvetlenül 
adják be, mert kimaradnak az egyéni 
tanulásból.

Pártoktatók Há.ea hírei:
Június 2i-én, szombaton 4 órakor 

..Az ötéves terv gazdaságpolitikai 
alapelvei“ c. előadás lesz. Tartja 
Szalai Béla elvtárs, központi előadó. 
Tervhivatal, állami gazdaságok, Dcij- 
recen városi és vidéki állami e.> 
gazdasági funkcionáriusok, üzemi 
titkárok, vállalatvezetők, AMG me­
gyei vezetők és AMK vezetői sza­
mára.

Tömegszerrczcti
közleményeit

DE FŐSZ sakkcsapata összes taglal 
vasárnap, 25-én reggel 9 órára feltét­
lenül jelenjenek meg a DfiFOSZ 
emeleti helyiségében.

KJOSZ. Kőműves szakosztály ma 6 
órakor ülést tart. — Szabók vasár­
napi kirándulása közbejött akadályok 
miatt elmarad. — A csizmadia szak­
osztály tízescsoport felelősei hétfőn 
5—7-ig az a lel nőknél, Árpád-lér 3í. 
sz. alatt feltétlenül jelenjenek meg.

Pedagógus szakszervezet értesíti 
tagjait, hogy üdülési befizetési csek­
ket legkésőbb szombaton délig mu­
tassák be Bethlen-u. 14. sz. alatt. Kü­
lönben a helyüket mással töltik be. 
— Hétfőn délután fel 7 órakor min­
den iskola közönségszervezője nagyon 
fontos ügyben jelenjék meg a szak- 
szervezetben. A közönségszervezők a 
szerda esti román folklór int. elő­
adására a tantestület tag.iait mozgó­
sítsák. A 2 forintos jegyek árát hét­
főn hozzák be a közönségszervezők.

HétföVi délután 7 órára minden 
könyvtárfelelős, vagy helyettese, v. 
kultúr felelős feltétlenül jelenjen meg 

szakszervezetben. — Pedagógus 
énekkar tagjai ma délelőtt fél 11 óra- 
kor a Sveiits Gimnáziumban feltétle­
nül jelenjenek meg. A tagok kotta­
papírt és ceruzát hozzanak maguk­
kal. — A Magyar Tudományos Aka­
démia irodalomtörténeti ötéves ter­
vének ismertetésére vasárnap, június 
25-én délelölt 9 órakor megbeszélés 
lesz a központi egyetem III. em. 9. 
számú tantermében. Minden közép-, 
és általános iskola magyar szakos 
kartárs megjelenésére számít a Ma­
gyar Irodalomtörténeti Intézet. — A 
Kereskedelmi és Pénzügyi Dolgozók 
DISZ tagjai ma este ti órakor jelen­
jenek meg Vörös Hadsereg-útja 23. 
szám alatt. — Az élelmezési szakszer­
vezet június 25-én délelőtt fél 10 óra­
kor taggyűlést tart.

KJSOSZ. Ma délután 7 órakor a 
MSZT-tagok az MSZT helyiségében 
fontos ankétot tartanak.

MNDSZ. Felhívjuk a Laborfalvi R. 
II/b csoport bizalmiait, hogy 26-án 
feltétlenül jelenjenek meg.

Nőnapi beosztás. Szombat: Baromfi- 
értékesítő NV, 3 ó: Lovász Lajosnó, 
TUZÉP NV, 6 ó: Katz Lajosné.

Mély fájdalommal tudat­
juk, hogy

Kovács Imre
festősegéd 21-én 44. évében 
elhúnyt. Temetése ma d. u. 
2 órakor lesz a köztemető 
alagsor ravatalozójából. — 
Gyászolják: bánatos fele­
sége, gyermekei és édes­
apja.

Lakás: Kuruc-u. 23.

KüszesetovüvásÉiás
Mindazon kedves roko­

nainknak, ismerőseinknek, 
akik felejthetetlen jó fér­
jem, Illetve édesapánk 
végtisztességtételén megje­
lentek, ravatalára koszo­
rút, virágot helyeztek, ez­
úton mondunk szomoro­
dott szívvel hálás köszö­
netét.

özv. Barna Sándort) é 
és családja 

Hajdúböszörmény

Most folynak a 
Számoló taggyűlési 
léseken a műhelyt] 
bizottságok ism] 
Központi Vezeíösé] 
tát a •,Magyar né 
lésének legközelcl 
címmel. Helyi, saj] 
kozásban foglalkoz] 
beszédével, kiértél] 
két és a hiányosa] 
bizottságok, műha 
számolnak végzett! 
a tagok a kritika-] 
rének alkalmazású 
korolnak sz eddigi 
felett.

A Hajlított Búi 
csütörtökön tartót] 
szervezeti faggyúié] 
SZOT megyei t] 
Építő és Famunk] 

• kárságának képvís] 
Részletesen foglal!:] 
kérdésének alakul; 
termelése decembJ 
volt, májusban ni] 
százalékot. A szá 
melési érték alak] 
hogy hiba van a t] 
A múlt év deceml] 
rintra eső terme 
rint volt, ez most ] 
forintra. Nagy feli 
bútorgyári dolgozó] 
megjavítása terén- 
senyzők száma szé 
Jelenleg 345 egyérj 
az üzemben és a b] 
25

A iám ti k®IV«íl
A bútogyári de 

dot fordítanak a: 
szerűsítésekre. Eb 
121 újítást nyújtót 
összgazdasági értél 
Hiba mutatkozik 
lemnél- A múlt 
gozó maradi tát 
minden különösebi 
Az ellenség műkő 
találni a Bútorgyr 
dali szociáldemokr 
reakció különböző 
téséve! próbálja 
dolgozókat és ezz; 
termelést. Az eiiei 
ját könyörtelenül 1 
meg kell akadályo 
vékenységüket.

A beszámoló ta, 
lesen foglalkoztak 
oktatási, kádere * 
sport, szociálpoü'ii 

— Nagy volt a 
szakszervezeti szer 
szólalt fel Polgár * 
szőr beindított k, 
később össze kellel 
sen a sportolók kö: 
vesen részüket az 

A felvonulások, 
szervezésénél muta 
gokra is rámutató; 
Az ifjúság munkáj 
kritikát gyakorolt 
hogy megjavítja rr

A mÍ2iv»sé*$
Barna András ál 

kérdésével foglalkc 
az üzemi bizottság 
több mint egy év 
gádvezetői értekez 
értekezletek is rém 
tak és az utóbbi ;< 
nem is tartottak.

— Nem lehet, ho 
emelkedése a mi 
menjen — mondott 
— Javítanunk kel 
mert csak így tud 
versenyt a külföldi 

A selejt csökken: 
gal való takarékoss 
dolgozók figyelmét, 
társnő a rossz mi 
hívta fel a vez 
amitől a fényező sí

Népnév élői]
ját segít

MERNE
füzet tiv
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szeminárium 
a ton dólflött 

Irtunk T Párt­
ós VB tit- 

padó szemina

pisiig

zctők élőké* 
r a MÁV ig. 
artva. Anyag.

Ivatall, keres-
|apszervezetelc 
gazdaság vez^- 
m ? órakor 
tunk Vörös 
att.

akik őnélel- 
ie az Oktatási 
-ig okvcllenül púk az egyéni

[i hírei:
4 órakor 

triaságpoliiikai
lesz. Tartja 
ponti előadó. 
|daságok, Deu- 

állami és 
psok, üzemi 

, AMG me- 
vczelöi sza-

rezet!
Lek

Iösszes taglal 
órára íeitet- 
a DílFOSZ

[osztály ma 6 
•'.abók vasár- 

btt akadályok 
zmadia szak- 
pl ősei hétfőn 

rpád-tér 34. 
fnjenek meg.

Izet értesíti 
[fizetési escle­
in délig mú­
lsz. alatt. Ku­
pi töltik be.

lírakor min- 
L'ezöjc nagyon 
meg a szak- 

[^szervezők a 
|lor int. elő- 

ait mozgó­
árát hét- 

gszervezők. 
rára minden 
[elyettese, v. 
[jelenjen meg 
I Pedagógus 
bt fél 11 órá­
ban feitétle- 

I tagok kottá­
nak rnaguk- 

fnányos Aka­
dt éves ter- 

6rnap, június 
meg beszél és 
ITI. em. 9. 

heien közép-, 
gyár szakos 

nít a Ma- 
Intézet. — A 

Dolgozók 
[irakor jelen- 

•út.ia 23. 
szakszer­

it t fél 10 óra-

|7 órakor a 
helyiségében

pa borfalvi R. 
hogy 26-án

pg.
lat: Baromfi- 
jász Lajosné, 
ajosné.

ire
I évében 
ka d. u. 
E temető 
pól. — 

fele-

roko- 
Inknek, 
bó fér- 
sapánk 
jmegje- 
I koszo- 

ez- 
bmoro- 
I köszö-
\ndorné

nény

Szakszervezeti beszámoló taggyűlés 
a Hajlított Bútorgyárban

Most folynak a szakszervezeti be­
számoló taggyűlések- Ezeken a gyű­
léseken a műhelybizottságok, üzemi 
bizottságok ismertetik Pártunk 
Központi Vezetőségének határoza­
tát a Magyar népgazdaság fejlesz­
tésének legközelebbi feladatáról“ 
címmel. Helyi, sajátos üzemi vonat­
kozásban foglalkoznak Gerő elvtárs 
beszédével, kiértékelik eredményei­
ket és a hiányosságokat. Az üzemi 
bizottságok, műheiybizottságok be­
számolnak végzett munkájukról s 
a tagok a kritika-önkritika fegyve­
rének alkalmazásával bírálatot gya­
korolnak az eddig végzett munka 
felett.

A Hajlított Bútorgyár dolgozói 
csütörtökön tartották meg a szak- 
szervezeti taggyűlést. A gyűlésen a 
SZOT megyei titkársága és az 
Építő és Famunkások területi tit­
kárságának képviselője is résztvett. 
Részletesen foglalkoztak a termelés 
kérdésének alakulásával. Az üzem 
termelése decemberben 94 százalék 
volt, májusban már elérték a 122 
százalékot. A száz forintra eső ter­
melési érték alakulása bizonyítja, 
hogy hiba van a termelékenységnél. 
A múlt év decemberében a 100 fo­
rintra eső termelési érték 750 fo­
rint volt, ez most visszaesett G93 
forintra. Nagy feladatok várnak a 
bútorgyári dolgozókra a minőség 
megjavítása terén- Az egyéni ver­
senyzők száma szépen emelkedett. 
Jelenleg 345 egyéni versenyző van 
az üzemben és a brigádok száma is 
25-

\ mmn La legye!em

A bútogyári dolgozók nagy gon­
dot fordítanak az újításokra, ész- 
szerűsítésekre. Ebben a félévben 
121 újítást nyújtottak be, amelynek 
Összgazdasági értéke 112.530 forint. 
Hiba mutatkozik a munkafegye­
lemnél. A múlt hónapban 19 dol­
gozó maradt’ távol a munkából 
minden különösebb indok nélkül. 
Az ellenség működését is fel lehet 
találni a Bútorgyárban- A jobbol­
dali szociáldemokraták, a klerikális 
reakció különböző rémhírek terjesz­
tésével próbálja nyugtalanítani a 
dolgozókat és ezzel akadályozni a 
termelést. Az ellenség aknamunká­
ját könyörtelenül le kell leplezni s 
meg kell akadályozni bomlasztó te­
vékenységüket.

A beszámoló taggyűlésen részle­
tesen foglalkoztak a szakszervezet 
oktatási, kádernevelési, kultúr, 
sport, szociálpolitikai munkájával.

— Nagy volt a lemorzsolódás a 
szakszervezeti szemináriumoknál — 
szólalt fel Polgár elvtárs— Az elő­
ször beindított két szemináriumot 
később össze kellett vonni. Különö­
sen a sportolók közül vették ki ke­
vesen részüket az oktatásból- 

A felvonulások, megmozdulások 
szervezésénél mutatkozó hiányossá­
gokra is rámutatott Polgár elvtárs. 
Az ifjúság munkájáról szó! — ön­
kritikát gyakorolt és ígéretet tett, 
hogy megjavítja munkáját.

A miaőség
Barna András állító a minőség 

kérdésével foglalkozott. Felvetette 
az üzemi bizottság felé, hogy már 
több mint egy éve nem volt bri­
gádvezetői értekezlet. A bizalmi 
értekezletek is rendszertelenek vol­
tak és az utóbbi időben egyáltalán 
nem is tartottak.

— Nem lehet, hogy termelésünk 
emelkedése a minőség rovására 
menjen — mondotta Zágonyi Béla. 
— Javítanunk kell a minőséget, 
mert csak így tudjuk felvenni a 
versenyt a külföldi piacon.

A selejt csökkentésére, az anyag­
gal való takarékosságra hívta fel a 
dolgozók figyelmét. Újvárosi elv­
társnő a rossz minőségű szeszre 
hívta fel a vezetőség figyelmét, 
amitől a fényező szer megzöldül és

,lo mino-így nem tudnak tökéletes, 
ségű munkát végezni.

A többi felszólaló is mind nagy­
ban elősegítette a válallatvezetőség, 
szakszervezet további munkáját. A 
beszámoló taggyűlésen felvetett hiá-

nyosságok kijavításával, a szakszer- 
vez®t politikai munkájának megja­
vításával a Hajlított Bútorgyár dol­
gozói is hozzájárultak a Párt Köz­
ponti Vezetősége határozatának
végrehajtásához.

ismét példát műt minta fa 
f$ sssásstelefai építőmuukásofa

A szászteleki építkezésnél már 
csak befejező munkák vannak s 
ennek ellenére is egyre emelkedik 
a teljesítmény a darabbér beveze­
tése óta. A darabbér előtt 144 
százalék volt az építkezés átlaga, 
majd

a 22-ik bérhéten 177 száza­
lékra emelkedett.

A 23-as bérhéten még ezt az 
eredményt is jóval túlszárnyal­
ták a szásztelekiek, mert az át­
lagos százalék 201 lett.

A tervet teljes mértékben 
felbontották,

faliújságot szerkesztenek, melyre 
a darabbérről és a munkatermelé­
kenységről írnak a dolgozók. En­
nél az építkezésnél, Harsány! 
Gyula elvtárs kőműves 177 száza­
lékot teljesített, Báncs Sándor 
kőműves 16S százalékot ért el. 

Fellendült a munka 
a Hortobágyi öntöző NV épít­

kezésénél is.
Itt 13 fő dolgozik. A darabbér be­
vezetése előtt 145 százalékos volt

az építkezési átlagteljesítmény. A 
23-as bérhéten hatalmas lendüle­
tet vett a termelékenység. Elérték 
a 254 százalékot. Az itt dolgozó 
elvtársak szemináriumon képezik 
magukat, ezenkívül faliújságot is 
készítenek.

Nem marad le a Méntelep 
sem.

A- méntelepi építkezés átlaga 184 
százalékra emelkedett. Különösen 
kiválnak azok, akik sztahanovis­
ta módszerrel dolgoznak. Erdélyi 
János kőműves 2G1 százalékot tel­
jesített, órabér) 7 forint, Szilágyi 
Mihály elvtárs 2C0 százalékra tel­
jesítette normáját. -Hevesi Gyula 
és Papp László elvtársak 29G szá­
zalékot értek el. A segédmunká­
sok közül Szentesi Béla és Kaszás 
Zoltán elvtársak érték el a legma­
gasabb százalékot Mindketten 237 
százalékra teljesítették normáju­
kat. A méntelepi építő munkások 
az anyagtakarékosság terén is 
komoly eredményeket értek el, 
valamint újítást is vezettek be.

OVATA

A Táncsics Cipőgyár ifjúmunkásai 
teljesítették kongresszusi felajánlásaikat
A Táncsics Cipőgyár ifjúmun­

kásainak kongresszusi felaján­
lási értéke 530 forint volt, a túl­
teljesítések következtében a fel­
ajánlások értéke 1750 forintra 
emelkedett. Egervári Gyula gépi- 
szegzö 103 százalékra teljesítette 
normáját, mikor felajánlotta, 
hogy eléri a 110 százalékot, s ez­
zel szemben 132 százalékra telje­
sítette normáját. Pajna Sándor evik 
ítoló íeiajanuisaoan a minőség isi- 
javítását vállalta, melyet meg is 
tett, azóta szebb munkadarabok 
kerülnek ki keze alól és termelését 
is fokozta 22 százalékkal, 148.5

no 112 százalékos termelési átla­
gára -öt százalékot ajánlott fel s 
ezzel szemben 131 százalékot ért 
cl, melyet igyekszik továbbra is 
megtartani. Szathmári László rá­
mázó kissé gyengén állt a terme­
lésben a, felajánlás előtt, mert 
csak 72 százalékra tudta teljesí­
teni a normát. Felajánlotta, hogy 
eléri a száz százalékot. El is érte, 
sőt túl is haladta 4 százalékkal. 
Ezentúl is azon igyekszik, hogy a 
száz százalékon jóval felül telje­
sítsen. Bagoly Etelka pucoló 144 
százalékról 153 százalékra fokoz­
ta munkája termelékenységét a

százalékra. Helmeczi Ibolya tűző- kongresszusi felajánlás alatt

VAGONGYÁRÍ MOZDÖNYSZERELDE DOLGOZGi !
Az elmúlt hónapban 108 százalékra teljesítettetek a ter­

vet. Munkátokkal nagyban hozzájárultok a megnövekedett 
forgalom lebonyolításához.

Fokozzátok továbbra is teljesítményeteket, segítsétek elő 
a dolgozó parasztok gyors terménybegyüjtcsét !

HAJLÍTOTT BÚTORGYÁR DOLGOZOl!
Áprilisban üzemetek 7 dolgozója hiányzott indokolatlanul 

és 16 késett el. Májusban 19 dolgozó maradt távol az üzem­
ből és 24 késett el.

Miért türítek ezt ?! Harcoljatok a munkafegyelem mcg. 
bontói ellen, szüntessétek meg a késéseket !

KiCHTEE-GYÁR DOLGOZÓI!
Az elmúlt évben 30 újítási javaslatot nyújtottatok be az 

újítási bizottsághoz. Az idén már eddig 70 újítás érkezett be.
Kezdeményezzetek bátran, újítsatok továbbra is!

Ä FIATALOK MEGINDULTAK 
AZ EGYETEMEK FELÉ

Tömegen jelentkezés a ssnkérettségis 
tanfolyamra

A szakérettségis tanfolyam cél­
ja az egyetemeken és a főiskolá­
kon a továbbtanulás biztosítása a 
munkás- és parasztfiatalok szá­
mára. A szakérettségi épp olyan 
képesítést ad a résztvevő fiatalok­
nak, mint a középiskolai végzett­
ség. Szükséges volt a szakérettsé­
gis tanfolyamok létesítése, hogy a 
munkás- és parasztfiatalok, akik 
a legutóbbi időkig el voltak zár­
va a középiskolai oktatásból, szin­
tén felkerülhessenek az egyetem­
re és így maguk képzésével is 
hozzájáruljanak az új, a népért és 
népből való értelmiség kialakulá­
sához.

Az egyetemekre felkerült szak- 
érettségis munkás- és parasztfia­
talok az idei egyetemi vizsgák ta­
núbizonysága szerint nemcsak, 
hogy megállják a helyüket a ta­
nulmányokban és a tudomány el­
sajátításában, hanem sokkal jobb

liplfómezgalom
a püspökladányi haieíítö NY telepén

Népnév élőink munká­

ját segíti elő

NE P N EV EL
füzet clvasása,

Az elmúlt évben a püspökladá­
nyi Fatelítönél összesen 9 újítást 
nyújtottak be a dolgozók, melyből 
hat volt elfogadható. Ezek évi 
15.000 Ft megtakarítást jelente­
nek nemzetgazdaságunknak. Az 
újítók között 1.818 forintot osz­
tottak ki. Kovács József üzemi 
villanyszerelő és Bíró László ko­
vács csoportvezető 2—2 újítást 
nyújtottak be.

Ez évben 11 újítás futott be a 
bizottsághoz. Ebből 6-ot Bíró 
László elvtárs nyújtott be. Kovács 
József elvtárs kettőt. A telitön lé­
vő közelítő kocsik, melyek az 
üzem területén a fát szállítják, 
ezelőtt sima bronzágyasok voltak. 
Bíró elvtárs ezt átalakította gör­
gőságyakra. Ezáltal elérte, hogy 
míg

ezelőtt 6—8 ember továbbí­
tott egy közelítő kocsit, ad­
dig most két ember végzi ezt 

61.
Cs. Kiss Sándor és idős Varga 

Károly újítása sem megvetendő, 
mellyel kb. évi

5000 forint értékű olajat lehet 
megtakarítani.

A telítökazáaban elvégzett egy- 
egy telítési folyamat után, mikor

a telitökazán fedelét leveszik, a 
kazánban maradt telítőolaj egyré- 
sze a pincébe folyik Az újítók a 
kazán két végéhez egy csővezeté­
ket készítettek amin keresztül a 
lecsurgő olajat egy tartályba visz- 
szaszivatják. Ezzel elsősorban is 
megóvják a pincehelyiséget a 
szennyeződéstől és a tűzveszélytől, 
másodsorban pedig 

az elfolyó olajat, ami ezelőtt 
már csak tüzelésre volt hasz­

nálható, újra elhasználják. 
Nagy János elvtárs kőműves is 

komoly újítást vezetett be. A te-

Hétföfl megkezdik 
a Hunyadi-iilcai 

villamossínek ámelyezésél
A Petőfi-tér rendezése szükség­

szerűen megköveteli, hogy a Hu­
nyadi utcában az úttest közepére 
helyezzék át a villamossíneket. 
Az áthelyezési munkálatokhoz — 
melynek költségét a minisztérium 
a Tervhivatalon keresztül már a 
Helyi Vasút rendelkezésére bo- 
csáj tóttá — hétfőn reggel kezde­
nek hozza.

A munkálatok elvégzésére a He­
lyi Vasút mintegy 60 főnyi dolgo­
zót állít munkába, hogy az előírt 
határidőre — augusztus Sl-re - 
készen legyenek a Hunyadi utcá­
ban a villamossínek áthelyezésé­
vel.

lítötelepre beérkező talpfákat be­
tonból készült alapzatra helyezik 
rá. Eddig a beton alapot tömö­
ren készítettek, most Nagy elv­
társ rájött arra, hogyha az alap­
zat belül üreges, akkor is van 
olyan erős, mint tömör állapotban. 
Készített is egy néhányat próba­
képpen, mely be is vált.

Az eddig szükséges anyagnak
25 százalékát takarítja meg. 

Egy köbméter betonkavics és 2 és 
fél mázsa cement keverékéből ed­
dig 20 darab alapzatot készítettek 
míg most az új módszerrel 25 da­
rabot lehet elkészíteni. Darabon­
ként 83 fillért takarít meg, mely 
a püspökladányi telitön szükséges 
5000 darab alapzat elkészítésénél 
4150 forint megtakarítást jelent.

tanulmányi eredményeket érnek 
el, mint a felsőbb tanfolyamok 
hallgatói, akik között kevés a 
munkás és szegényparaszt szár­
mazású diák.

Debrecenben a legutolsó napok­
ban indult -meg nagyobb arányok-, 
ban a szakérettségi tanfolyamok­
ra való jelentkezés. De máris be­
bizonyosodott, hogy az üzemekben 
dolgozó fiatalok megértették a 
Párt hívó szavát és megindulnak 
az egyetemek és felső iskolák fe­
lé. A Cementipari NV-nél egyet-, 
len nap leforgása alatt csaknem 
húszán jelentkeztek a szakérett­
ségis tanfolyamra.

— Kőművesek mellett dolgoz­
tam, most egy éve itt dolgozom á 
gyárban — mondja Kertész írón, 
— Szeretem a szakmámat, mert 
én annak tekintem. Éppen ezért 
építészmérnök szeretnék lennL 
Ezért jelentkezem ma tanfolyam­
ra. Épületeket, üzemeket szeret­
nék építeni . . . Hát van ennél 
szebb hivatás 7

Berta Gyula betonmunkás, kő­
törő bányamérnök, Balogh Károly; 
traktorszerelö gépészmérnök sze­
retne lenni, ezért jelentkeztek. 
Kiss Imre betomnunkást szintén 
a gépészmérnöki pálya vonzza, 
Nagy Sándor ellenbe*- a bányába 
vágyik, ö is bányamérnöknek ké­
szül.

Az irodába egymásután futnak 
be a kitöltött kérdőívek. A lányok 
ragyrésze tanár akar lenni, taní­
tani akar, ezt látják a legszebb 
pályának. Akad azonban köztük 
is, aki .az üzemgazdasági Főisko­
lára akar menni a szakérettségi 
után. üzemszervező lesz belőle, 
ha eredményesen leteszi a szak- 
érettségit . . .

... De hát hogy is ne tenné le !
Mindenfelé folyik a jelentkezés, 

a Járműjavítóban már ötvenen 
jelentkeztek... A fiatalok meg­
indultak az egyetemek felé . . ,

Értesítsük
M vidéké és helybeli vevőinket, 
a borkiadás ff. hó 29-én, 30-án 
és július 1-én

Leltülőzüj miatt szüeiettl
Sorkiadást így július 3-án eszközlünk 2

rEor(őr(jaimL Ql. <V. pincészete 

'Debrecen, Széehentji-uiea 49 íz.
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SPORT
A Honvéd játékosai lálopíást teltek 

Farküs Mihály lionvéÉImi miiiiszlor elvárnál
Csütörtökön délelőtt Farkas Mi­

hály vezérezredes elvtárs, honvédel­
mi miniszter fogadta a Honvéd já­
tékosait és hosszú ideig elbeszélge-

tet velük a sport és elsősorban a 
honvédsport időszerű és fontos kér­
déseiről.

Csak teljes erőbedobással győzhetnek 
a Lokomotív-ökiözők!

Vasárnap este 8 órakor a Bikában az Olajmunkás ellen mér­
kőznek

Az NB II. ökölvívó bajnokság ta- 
vaszi fordulójának utolsó mérkőzé­
sét vívja vasárnap este 8 órakor az 
Arany Bika nagytermében a nagy- 
kanizsai Olajmunkás ellen a D. Lo­
komotív együttese. A .ió erőt kép­
viselő kanizsai együttes ellen csak 
teljes erőbedobással győzhetnek a 
debreceniek és csak teljesen feké- 
szült gárda állhatja meg a helyét 
az Olajmunkással szemben.

Az előkészületek terén azonban az 
utóbbi hetekben visszaesés tapasztal­
ható. Dobó, a Lokomotív egyik leg­
tehetségesebb versenyzője például 
egészen rendszertelenül jár edzésre,

aminek következménye aztán az el­
ért eredményeiben is megmutatko­
zik. Alig egy-két évvel ezelőtt Dobó 
biztos pontnak számított az együt­
tesben, most azonban már több ve­
reséget elszenvedett, nála sokkal ki­
sebb képességű versenyzőktől — ép­
pen az edzéshiány miatt. De rajta 
kívül Széli sem veszi komolyan az 
edzéseket, így nem is érhet el tudá­
sához mérten eredményeket.

Reméljük azonban, hogy az utób­
bi hónapok sikertelenségét az Olaj­
munkás ellen kiköszörülik a debre­
ceniek és végre megszületik az el­
ső debreceni győzelem az ökölvívó 
N3 II.-ben.

NAGYON JÓ FORMÁT 
ÁRULT EL

fl D. Dózsa a Honvéd elleni mérkő­
zésen. Három harmadot játszott a 
két csapat. Az első félidőben Elek 
góljával a Honvédek tettek szert ve­
zetésre, ezt az előnyt azonban a má­
sodik játékrészben kiegyelítették a 
Dózsa labdarúgói, akik 2:1 arányban 
nyerték meg Demeter ll-esből lőtt 
góljaival a második harmadot. A 
Honvéd gólszerzője Nyirkos volt. Az 
utolsó harmadban ismét a Dózsa 
nyert, 2:0-ra. így az edzőmérközés 
4:2 arányban a Dózsa javára dőlt el.

Az edzés után állították össze a 
Phöbus ellen kiálló D. Honvéd 
együttesét. Ez lesz a csapat: Tor­
mási —r Göttler, Gere, Sarkad! — 
Beluch, Csüllögh — Komlósi, Teleki, 
Borbély, Nyirkos, Vad. Az össze­
csapást egyébként vasárnap délután 
4 órakor a Stadionban játsszák 1< 
Utána a Budapest—Vidék ifjúsági 
atlétikai viadalra kerül sor.

MA FÉL 6 ÓRAKOR A STA­
DIONBAN: BUDAPEST— 

VIDÉK IFJÚSÁGI ATLÉTIKAI 
VIADAL

A Magyar Labdarúgó Szövetség 
példáján az utóbbi időben a Magyar 
Atlétikai Szövetség is — e sportág 
népszerűsítése érdekében — vidéken 
rendezi meg izgalmasnak, nagyfon­
tosságúnak ígérkező küzdelmeit. így 
kerül sor ma Debrecenben a nagy­
erdei Lenin-parkban levő Stadion­
ban a Budapest—Vidék atlétikai 
összecsapásra is, melyen a jövő ma­
gyar válogatottjai, a jövő magyar 
bajnokai állnak rajthoz.

A verseny fontosságához mérten 
azonban nem mutatkozik Debrecen­
ben kellő érdeklődés a Budapest— 
Vidék viadal iránt, pedig ennyi egé­
szen nagytehetségü versenyző indu­
lása Debrecennél sokkal kisebb vá­
rosban is nagyobb közönséget von- 
zana.

A küzdelmekre, melyek kétnapo­
sak. ma is. holnap is fél 6 órai kez­
dettel kerül sor. Itt adjuk egyéb­
ként a szombati .műsort:

100 m síkfutás: Söpkéz, Vincze (B), 
Pék, Ungai (V). — 4xi00 m váltó: 
Vincze, Horváth, Prokop, Söpkéz (B). 
Kelemen, Világosi Ungai, Pék (V)
— 800 m síkfutás: Beke, Rusznyák
(Bt, Kecskeméti. Dömötör (V). —
Rúdugrás: Lohász, Makkai (B), Go­
dina, Papp (V). — Távolugrás: Re- 
tezár II., Fohner (B), Dési, Názel (V).
— Diszkoszvetés: Hanyag, Pékár (B), 
Barna, Széchenyi (V). — 8000 m sík­
futás: Dunai, Suhajda (B), Békés, 
Söv égj ártó (V). — 110 rn gát: Rete • 
zár II., Ludányh (B), Andrási, Frid- 
lieh (V). — Gerelyvelés: Szabolcs, 
Major (B), Lukács, Godina (V).

A KIOSZ
LABDARÚGÓ MÉRKŐZÉSEK
e héten tovább folynak. Itt a heti 
.műsor:

Szombat, 5 óra: Kályhások -Szabók 
-.1 0.15 óra: Vasasok—Csizmadiák.

Vasárnap, fi óra: Építők—Tímárok.
Jhlétfö, fi óra: Húsosok—Cipészek.
A mérkőzéseket a DTE-pályán bo­

nyolítják le.

BALSZERENCSÉS MÉRKŐ­
ZÉST JÁTSZOTT

a B. Gépállomás együttese, mely a 
Hajdúnánást Gépállomás és Füldmű- 
vesszövetkezet ■ kombinálttól 2:l-re 
kikapott. A gólokat Adám (2), Hl. 
Zong szerezte. A nánási csapatból 
Szelídre! és Ádá.n, a debreceniek­
től Zong és Tresser tűntek ki.

VASÁRNAP ’Debrecenben szerepel 
a Szombathelyt Lokomotív férfi ko 
sóriabdacsapata. A D. Lokomotív. 
ellen küzd meg a vasutasbajnokság 
5—8. helyéért.

VASÁRNAP repülőmodellező ver­
seny lesz a nyulasi repülőtéren.

JÁTÉKVEZETŐ BÁNTALMA­
ZÁSÉRT — KÉT HÓNAPI 

FOGHÁZ
Szolnokon Is folyik az alapfokú 

bajnokság. Az egyik mérkőzésen, a 
Húsiparosok—Művészeti dolgozók
összecsapáson Hegedűs Antal nevű 
játékos tettleg bántalmazta Balczó 
Lajos játékvezetőt. A Középmagyar 
Labdarúgó Alszövetség Hegedűs An­
talt örökre eltiltotta a játéktól, s 
egyben Hegedűs ellen bűnvádi fel­
jelentést is tett. A bíróság most tár­
gyalta az ügyet és Hegedűst két hó. 
napi fogházra ítélte.

AZ MHK-PR0BÄKAT
ma az alábbi helyeken tartják meg:

MEFESZ-pálya: Asztalosipari Szö­
vetkezet, ÄTEX, Cipökisipari Szövet­
kezet, Meteor-üzemek, Egészségügyi 
ciDlgozók.

MÉMOSZ-pálya: MÉMOSZ. Richter- 
gyár, KIOSZ, Útfenntartó NV, Me­
zőgazdasági Igazgatóság.

FELHÍVÁS !
A KLASZ felhívja az alábbi labda­

rúgók figyelmét, hogy ma este fél 7 
órakor az alszövetségben jelenjenek 
meg: Illés, Negyesi, Papp (D. Vil­
lanygyár), Makó, Veress, Lipták (D. 
Lendület), Bernát, Figula (D. Meteor 
Népbolt), Somogyi (D. Fások), Tarcsi 
(Cementipari NV), Böszörményi (D. 
Lokomotív), Szentesi (DÉFOSZ).

Az ifi válogatott vasárnap Btid- 
szentmihályon játszik. Előtte a D. 
Lokomotív kölyök mérkőzik a büd- 
szentmihályi kölyök válogatott ellen.

MA MÉG LEHET NEVEZNI 
A NYÁRI KUPÁRA!

A KLASZ rendezésében bonyolít­
ják le a keleti csapatok részvételé­
vel az idei Nyári Kupa küzdelmeit. 
Eddig már elég szépszámú nevezés 
érkezett, különösen az I., II. és az 
alapfokú bajnokságban szereplő csa­
patok részéről, viszont érthetetlen 
az NB IH'.-ben játszó együttesek 
távolmaradása. Csupán a Tiszai öld 
ÖMTE nevezése futott be /»«»**<ü*tök 
estig.

Ma még lehet nevezni és a befu­
tott jelentkezések után hétfőn este 
kisorsolják az első forduló küzdel­
meit, melyet a jövő vasárnap bonyo­
lítanak le.

BERETTYÓÚJFALUBAN
vasárnap sportnapot rendeznek Az 

egész napos műsor keretében labda­
rúgó, röplabda, asztalitenisz mérkő­
zések és motoros versenyek lesznek. 
Az asztalitenisz mérkőzéseken — 
melyek délelőtt fél 9 órakor kezdőd­
nek —• az újfalui pingpongozókon 
kívül a biharnagybajomi, biharke- 
resztesi és a hajdúszoboszlói verseny­
zők is elindulnak. A küzdelmeket a 
Szabadságház nagytermében bonyo­
lítják le. A motorosok háztömbkö­
rüli versenyen vesznek részt, majd 
fél 2 órakor a sportpályán megkez­
dődnek a röplabda mérkőzések Be­
rettyóújfalu bajnokságáért. Ezt két 
labdarúgó találkozó követi. Az elsőn 
a B. Határőrség II. Biharkevcsztes- 
sel, a másikon pedig a Határőrség 
válogatottja a D. Dózsával csap 
össze.

A D. LOKOMOTÍV NŐI 
KOSÁRLABDA CSAPATA

ma és holnap osztályozó mérkőzést 
játszik az NB 1.-ben való bennmara­
dáséit. Ellenfelei az Ózdi Vasas és a 
Pécsi Postás lesznek. Ma a D. Loko- 
D. Lokomotív—Pécsi Postás össze­
csapásra kerül sor. A debreceni csa­
pat mindkét együttesnél jobb, az 
NB l.-ben való bennmaradása biz- 
eosra vehető.

KELET tekeválogatottja ma dél­
után Budapesten Délnyugat ellen 
mérkőzik.

APRÓHIRDETÉSEK Felvétele:
BaJcsy-ZslUngjaty-utca *.

Vidékiek
Apróhirdetésüket be- 

beküldhetik levélben, p 
szöveghez az apróhirde­
tés árát apró postádé- 
lyegten kérjük bekül­
deni. Köznap 30 fill., va­
sárnap 50 filL szavan­
ként.

ALLAS

GYAKORLOTT gyors- és 
gépírónőt azonnal felveszek 
Varga-u. 22. 2312—3

LAKÁS

KERESEK háromszobáe 
lakást, költségmegténtéssel, 
Paulo, Batthyány-u. 1. Te­
lefon, 43—27 2057—4

SZOBA konyháé lakást 
Nagyálolmás környékén ke­
resek költeégmegteritesért, 
Csapó u 52 papírüzlet.

2058—4

ELCSERÉLEM Árpád­
tél nél levő olcsóbérű ud­
vari szobám szoba, ltony • 
húsra, esetleg ráfizetek. 
Cím a kiadóban. 2283—4

KÖZPONTI egyetem mel 
letti villához lakótársat 
keresek építkezésiköltség-; 
hozzájárulással. Értekezni 
szombat, vasárnap 30—lí 
óráig. Sestakert, Mikszáth 
Kálmán-u. 29. D—740

KÉTSZOBÁS összkomfor­
tos lakás azonnal átadó 
Költségtérítéssel a bélvá­
rosban. Érdeklődni Tímár- 
utca 2. Vargánó. 2271—4

SUTOROZOTT SZOOA

PIAC-UTCAI palotában 
utcai, kényelmes, központi 
fütéses fürdőszobás búto­
rozott szoba férfinek jú­
lius 15 tői kiadó. Jelige: 
,,Komoly“. 2277—5

ÜZLET,
ÜZLETHELYISÉG

KASZANYITZKY üveg, 
pcrcelián cég Kossuth-u. 
9. szám alá költözött

2022—7

6LAOO BÚTOR

RÉKA MIÉK, fotelek, sez 
Ionok, matracok legolcsób­
ban beszerezhetők: Kiss 
kárpitosnál. Szabadság-út 
5. szám. Sz 2293—11

KÉTSZEMÉLYES reka 
mié olcsón, sürgősen el­
adó. Kész rekamié, hen- 
cser kapható és megren 
delhelő. Rákóczi 35. Bálint 

Sz—11

KÜLÖNBÖZŐ hálószoba 
szekrények, konyhaaszta 
lók, gyermekágy és dió 
furnéros ágy, fotelek, ágy­
sodronyok, rádió és író­
asztal eladó. Nemzetőr 3.

Sz 2347—11

ELADÓ jókarban levő 
rekamié, 2 fotel, asztal, 
szék. Kút-u. 74. 2313—11

ELADÓ éjjeliszekrény, 
lószőrmatrac, kisasztal és 
más ingóságok. Kálvin-tér 
3. keresztépület. 2305—11

HENCSER, ágybetét kap 
ható. Kárpitos munkát ház­
nál is szakszerűen készí­
tek. Kálvin-tér 12.

Sz 2276—11

RADIO

RÁD LÓT NÁNASSYTúL!
.R.ádiójavítá-9 JSánáösynál — 
víuprádió 580 Ft, OKA utal- 
"v.(1yra is. Villanyszerelés, 

n. 87. 147—12

UJ RÁDIÓK fizetésköny- 
nyíléssel is, használtak ol­
csón kpahatók. Apaffy 18.

1726—12

TELEFUNKEN univerzá­
lis kis szuper olcsón eladó 
Piac-u. 8. Marczi.

Sz 2331—12

PHILIPS 3-f-l-es szuper 
eladó. Kálvin-tér 3.

Sz 2357—12

AU 3 Ü, IYIO VOH KEREKPAH

KERÉKPÁROK zsirozá- 
sa, vázak, gumik, gumi­
csizmák, varrógépek javí­
tása, alkatrész raktáron. 
Nagy Istvánnál, Széchenyi 
utca 2. 1862—13

HÁROMKEREKŰ tricik­
li, 200 kg teherbírású, jó 
állapotban eladó. Magoss 
György-tér 11. Sz 2332—13

NŐI kerékpár jó álla­
potban eladó. Magass Gy.- 
tér 11. Sz 2333—13

VARRÓGÉP

VARRÓGÉPEK, Singer, 
Ffafí, bobinos. süllyesztős, 
r.égyfiókos, majdnem újak 
V entillátorkölcsönzés: Sol­
tésznál. Kálvin-tér 2.

Sz 2349—14

ELADÓ GÉP, SZERSZÁM

ÍRÓGÉP, számológép, 
sokszorosítógép eladás, vé- 
t9l, csere: Szőkénél, Köl- 
csey-u. 24. Sz 2273—15

ÍRÓGÉPET, számológé­
pet, sokszorosítógépet ja­
vít, elad, vesz: Ludmán, 
Piac-u. 42. udvarban. Te­
lefon: 48-07. Sz 2317—15

GYORSFURÖGÉP, állvá­
nyos, egyfázisú, 110, 220 V 
motorral eladó. Pacsirta 43 

Ny 798—15

HANGSZER

MODERN körpáncélos 
zongora megbízásból le­
szállított áron eladó, — 
Szendrő, Batthyány-u. 22.

2202—1G

TŰZHELY

ZOMANCTÜZHELY'EK 
szakszerű javítása, samot- 
tozása, használt vételek, 
eladások. Csapó utca 87.

Ny 761—17

GYERMEKKOCSI

GYERMEKKOCSI, eport 
mély legolcsóbb kivitelben 
nagy választékban kapható, 
Piskoltinál, Piac u. 42.

Ny. 748—18

E EK AMIÉK, egyszemélye 
sek, kétszemélyesek, bon­
csérek, ajándék árárt sür­
gősen eladók. Péterfia 56.

2175—11

MODERN gyermekkocsik, 
órák kaphatók, cserélhe­
tők. Gyermekkocsit veszek 
Villanykörtecsere. Hunyadi 

utca 11. Sz 2330 18

JÓKARBAN levő iker­
sportkocsi eladó. Piac-u. 42 

Ny 790—18

GAZDASÁGI
ESZKÖZ

TARLÓHÁNTÁSHOZ Kul­
tivator, kettőseké, tárcsás- 
boron a, kaparógép, egyéb 
gazdasági eszközök eladók, 
Hatvan u. 41. Nagy.

2167—19

30 MÁZSÁIG bíró vasas 
stráfkocsi eladó. Pacsirta 
utca 49. 2302—19

ELADÓ használt boros­
hordók, permetezőhordók, 
szölőprés Javítások gyor­
san készülnek. Nap-u. 4.

Ny 797—19

ÉPÜLET ANYAG

KUTGYÜRÜK, hídeeövek 
p e rmetezők ád a k. épületfa 
kapható Ferencz Mihály- 
nái, Tímár u 11.

Sz. 2524—20

ELADÓ VEGYES 
ZONGORA, jóhangú,

mesterhegedü tokkal, gáz­
tűzhely, rézüst, targonca, 
négykerekű kiskocsi, gáz­
rezsó eladó. Poroszlay-út 
32. szám. 2249—21

VALÓDI ezüst szivarka- 
tárca eladó. Hatvan-u. 2.

Sz 2333—21

AJARLAi

CSIZMASÁMFA 70 fo­
rint, kaptafa cipősámfa 
legolcsóbban Jámbor Ist­
ván kapiafakészítő mester­
nél, Kossuth-u. 49.

Ny 707—22

BUNDÁK alakit «latit, ja­
vítását most készíttesse 
részletre is, Katona fiz ács­
mesternél, Simonfíy u 2.

2167—22

BÁDOGCSATORNA készí­
tését kitűnő horgony zott ne­
mezből olcsón vállalok, 
Csapó u. 29. bádogosmti- 
hely Ny. 723—22

FA TALPAK dús választék 
ban íérli, női 4 frt, gyer­
mek 2—3 frt. Nagy Béla 
borkereskedőnél, Csapó u. 
19 sz. Sz. 2298—22

BöRöND JA VITÁST, retil
kül i'esiéfit vállalok Szilágyi 
bőröndöe Simonfíy u. 4. 
Tejpiac. Sz. 2305—22

ÖNMŰKÖDŐ nyuiTzék. 
gjniró-ábla. mosóteknő, két­
ágú létra Nyíritől Vörös 
Hadsereg útja 7.

2251—22

HÁZTARTÁSI, ipari mű­
szaki kefe, ecset, meszelő 
szerszámait készítőnél vá­
sárolja, minta után is. — 
Szőrt állandóan veszek. 
Kéki Lajos kefekötő mes­
ter, Király Ferenc-u. 8. 
(Sámsoni-úti vámháznál)

Sz 2314-22

POLOSIxAIRTÁST cián­
gázzal és kontakt eljárás­
sal felelősséggel vállal: 
Boczkó vegyészmérnök, 
Rákóczin. 35. Tel.: 33-67.

2056—22

KOMPLETT férfiszabó 
műhelyberendezés, nagy 
géppel sürgősen eladó. — 
Hadházi László Egyek.

2304—22

izálíill
A Teheríuvar NV bár 
minemü fuvarozást úgy 
éjjel, mint nappal pon­
tosan végez.

Hsfdűbftszörmgfiy
Sz afo adság-M i 

1 szám
Bercsényi-u. 

15 szám
Fuvarszerző:

KELEMEN
és

BOBOS
— Ugyanott 

stráfkocsira is válla­
lunk fuvart.

LEGSZEBB meglepetés 
férjének egy tropikál ru­
ha Tegdestől, Kálvin-tér 
19. szám Sz 2288—22

GOMB, csatt áthúzást 
és szemfelszedést lakáso­
mon, Egymalom-u. 3. alatt 
folytatom. Orosz Jánosné.

ELTÖRÖTT dísztárgyak, 
műtárgyak javítása a régi 
helyen. Piac-u. 40. Baba­
klinika. Sz 2318—22

LÖHUSÄRU olcsó és jó 
Kolbász, szalámi, darált- 
hús 4 Fi 80 f, Mester-u. 38.

2295—22

INGATLAN

HÁZHELY eladó, B. ~Pál 
Zsigmond, Pereces. Választ 
levélben kérek. 9299—24

NYIL-U. 127. számú ház 
— beköltözhető kétszobás 
lakással — eladó.

Sz 2326—24

N É V L A P
Politikai napilap

Felelős szerkesztő: 
VAJDA MARTON

Felelős kiadó: 
BARCZI GYULA

Szerkesztőség: 
Debrecen, Bajcsy-ZsllJn- 

szky-utca L Telefon: 42-y

Kiadóhivatal: 
Debrecen, Bajcsy-Zsilin- 

szkyutca 1. Telefon: 30-01

Szabadság Lapnyomda 
Debrecen, Bajcsy-Zs.-u. I. 
Felelős vezető: Révész Imre

ELŐFIZETÉSI DÍJ 
EGY HÓRA U FORINT 

Postatakarékpéztárl 
csekkszámla szám: 

503.002

BÖSZÖRMÉNYI APRÓHIRDETÉSEK
VEGYES

ELADÓ 10 család méh 
országos kaptárral, mézzel 
együtt vagy egyenként is. 
Két-három raj eladó és 
kert, ház haszonélvezettel 
Apaffy Mihály 27. Vénkert

ELADÓ Bonn-cserép 
nagyban, ablakok, sezlon, 
két éjjeliszekrény, Arad­
it tea 3.

ELADÓ ajtó, ablak és 
deszka. Jókai Mór-u. 61.

MAGÁNOS nőnél lakási 
keres 50 éves kereskedő, 
választ a kiadóba

ELADÓ 2 db új deszka, 
Báthory G. 18 sz.

ELADÓ szép, új konyha­
bútor olcsón és jutányo­
sán, Jókai-u. 35.

ELADÓ egyéves előhasú 
koca. Értekezés Szondy-u. 
39. szám.

INGATLAN

ELADÓ 1 hold zelemé- 
ri, 2 vékás teleklöldi szán­
tó. Ujfehértói-u. 28.

ELADÓ Arad-u. 44. sz 
ház. Értekezés ugyanott.

ELADÓ 10 vékás föld a 
Vidi földön. Thököly I. 66.

ELADÓ Szilassy János - 
utca 22. sz. ház és 6 vé­
kás föld. Ért. Thököly L- 
utca 34. szám.

ELADÓ Vasvári Pál-u. 
17. sz. ház és egy mély 
gyermekkocsi.

ELADÓ Vitéz-u. 16. sz. 
ház és egy asztalkonyha.

ELADÓ Táncsics Mihály 
körút 56. sz. ház.

ELADÓ a tyúkpiac köze­
lében, Szondy-u. 9. sz. ki­
sebb értékű ház.

ELADÓ Szabadhajdú-u. 
56. sz. ház mellékhelyisé­
gekkel és nagy udvarral.

Pilisiem!
Jutányos áron eladó 
90x200 cm ajtók 1. osz­
tályú új anyagból, fes­
tlenül. Megtekinthető 
ugyanott. Egy 110x120 
n 4 nyílós ki-benyíló 
ablak I. osztályú új 
anyagból.

Lévay Gábor
asztalosmester 

Thököly I.-u. 10.

ELADÓ Királyhágó-U. 23. 
számú ház. Ért. u.-olt.

ELADÓ Báthory Gábor
krt. 56. sz. hás.

V0. évfolyam,

Debrecen vára] 
idöntö fordulat tői 
dúl ás óta, megs! 
déki város lenni.I 
előtt jelentóktelcrf 
elmaradott meződ 
deikezö Debrecen] 
merte külföldön 
az országban sen] 
a helyet, amelyel 
kosságának szám] 
érdemelt volna.

Ezelőtt másfélj 
szakszervezeti sz] 
ra jelent meg cg 
gyűlésen. A kő 
Ruszta elvtárs, a] 
vezet főtitkára és 
a Szakszervezeti 
titkál'j* látogattál] 
ccni üzemeket 
ccn összegyűl ekezj 
zóihoz. A város dl 
lelkesedéssel ha! 
munkásmozgalom] 
szédét és bebizonj 
valamennyien a ni 
kásmozgalom ha] 
magukat. Debred 
tények is bizonyít] 
erősödött és kifejj 
közi szolidaritás

Sokan emlékez 
cenbcn a kínai 
túrmüsorára, va 
xandvov-csoport 
kínaiak a halai máj 
túrájával, színin 
mérteitek meg m: 
xendrov-csoport a] 
unió szocialista ki] 
ízelítőt. Ha vi 
közelmúlt kultúre] 
feledkezhetünk n1 
nagy kultúrcsenn 
ceni vomán-magyí 
kőris a magyar-ri 
jegyében Balcescj 
ünnepeitek a két | 
tagjai.

Az idén szerepel] 
a Pjatnyiczlü-kőn 
szocialista kultúi] 
felsőbbrendűségét 
a rothadó burzsoá 
A debreceni do< 
ilyen alkalommal 
déssel és határta! 
kísérték az eiöadá 
gon járt Dobi i . |
a nagy szovjet kö 
szeretettéi foga i J 
dolgozók. Debrecen 
épülnek ki a szoc.l 
népek kultúrkapcs 
emelkedik magánál 
kultúrája is a szol 
színvonala felé. a| 
met a baráti Roi 
zenekarának 100 
fog szerepein: Mir 
azt bizonyítják, li 
egyre nagyobb mél 
lódik be a szociális]

A háborúbar. le] 
Ceni üzemeltben n| 
dúl ás első napjaiba 
munka és megkezl 
építés. Debrecen <1 
az ország minden] 
kizsákmányoló ej 
szakadatlan harci 
vették az üzemelt] 
tották a többterj 
harcot. A háromcv] 
más befejezése 
terv célkitüzéseino] 
újabb harcot indíl 
debreceni üzemek d 
ka termelékeny.1',vj 
ért, a termelés f<j

■1


